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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2017.
Pogány János



1., ACZÉL Pál:
Ecce homo –
Egy történet háromszor.
Bp., 1913. Grill – Benkő Gyula.
107 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gulácsy Lajos munkája.
„Móricz Zsigmondnak, - költészete
iránt való őszinte tisztelettel küldöm
szerény munkámat – Aczél Pál,
[1913] VII. 31-én” az elsősorban író,
prózaíró, újságírónak dedikált pél-
dány!

7000,-
2., ÁGOSTON Julián:
A századforduló költészete
Különlenyomat „Az Uj Magyar Muse-
um”… -ból.
Kassa, 1943. (Ny.: „Wiko”.) 24 p.
Kiadói papírborítóban.
„Rédei Rezsőnek baráti szeretettel –
Julián” dedikált példány!

2000,-
3., (AIXINGER László, néhai – 
idősb. és az ifjabb):
A Pozsonyi Hajósegylet története
Pozsony, 1941. Ny.: „Litera” kny.
[4] 192 [2] XI. p. ( A PHE. tagjainak
névsora)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4500,-
4., ALBERT Zsuzsa:
A csönd margójára (Versek.)
Bp., (1974.) Magvető.
147 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben papír
védőborítóban. „Vargha Kálmánnak
és Bohus Magdának szeretettel –
Albert Zsuzsa” az irodalomtörténész-
nek és feleségének dedikált példány! 

2000,-

5., ÁLDÁSY Antal: A XV. század
nyugati elbeszélő forrásai
/A M. Történettudomány kézikönyve/
Bp., 1928. M. Történelmi T. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
6., ANGYAL Endre:
Dunántúli szellem
Különlenyomat az „Új Élet”…-ből.
Kassa, 1942. Szent Erzsébet Ny. 13 p.
Kiadói papírborítóban. A borító ver-
zóján „Darabos Pál” (Hamvas kutató)
névbejegyzése.
„dr. Vargha Damján professzor
úrnak tisztelettel és hálával – dr.
Angyal Endre” dedikált példány!

2000,-
7., ARDOS Frigyes:
Batik munkálatok és bőrdomborítás
/Nevelő és műkedvelő kézügyességi
munkálatok könyvtára 4./
Bp., 1911. Révai és Salamon.
80 p. számos képpel és ábrával.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
8., ASZTALOS Miklós Dr.:
Wesselényi Miklós az első nemzetiségi
politikus /Symposion könyvek 5./
Pécs, 1927. Karl K.bolt. 62 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„dr. Krisztics Sándor egy. tanár Úr
Őméltóságának mély tisztelettel – Dr.
Asztalos Miklós” Krisztics Sándor
(1890-1966) jogász egyetemi tanárnak
dedikált példány!

4000,-
9., BABITS Mihály:
Amor Sanctus – Szent szeretet könyve
Középkori himnuszok latinul és ma-
gyarul. Fordította és magyarázta: - -.
/A Magyar Szemle könyvei VI./
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Bp., 1933. M. Szemle T.
253 [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, rajzos papír védőborítóban. 

3000,-
10., (BALASSA Bálint): Gyarmathi
Balassa Bálinthnak Thirisisinek
Angelicával, Syvanusnak Galatheával
való szerelmekrül szép magyar comoe-
dia / A költő nyelvére és a mai
helyesírásra átírta, s a hiányokat kiegé-
szítette Eckhardt Sándor.
Bp., 1960. Akadémiai. 115 p.
Kiadói gerincén aranyozott, bordázott
félbőr kötésben. Bibliofil. A szövegben
helyenként Földessy Gyula irodalom-
történész ceruzás bejegyzései.

3000,-
11., BALÁZS Béla:
Kalandok és figurák – Vázlatok.
Gyoma, 1918. Kner Izidor.
1 t. (Balázs Béla portréja névaláírással)
203 [5] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos metszett papírborítóban,
amely Kozma Lajos művészi munkája.
Az előcímlapon poss.: „Darabos Pál”
(Hamvas kutató) gyűjteményi bélyegző.

4000,-
12., BALÁZS Béla:
Az én utam –
Összegyűjtött versek.
(Bp.), 1945. Athenaeum.
[4] 278 [2] p. Első kiadás!
Kiadói gondosan javított papírborí-
tóban.
„Kőbányai Gyurinak jó barátsággal
hűségért hűséggel – Balázs Béla, Bp.
46. XI. 16.” Kőbányai György író,
újságírónak dedikált példány!

8000,-

13., BALÁZS Béla: Misztériumok –
Három egyfelvonásos.
Gyoma, 1918. Kner Izidor.
107 [5] p. Második kiadás.
Kiadói rajzos, metszett papírborítóban,
amely Kozma Lajos művészi munkája. 
A címlapon poss.: „Darabos Pál”
(Hamvas kutató) névbejegyzés.
„A kékszakállú herceg vára ; A tündér ;
A szent szűz vére”.

3000,-
14., BALLA János:
Autós abc
(Bp., 1943.) Athenaeum.
288 p. rajzos ábrákkal, képekkel
gazdagon illusztrálva. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
15., BÁN Aladár: Uráli dalok –
Eredeti és fordított költemények.
Bp., 1939. Petőfi Társaság.
101 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Weszely Norbert munkája.
„Dr. Magyary-Kossa Bélának és k.
családjának igaz barátsággal – 1939.
XI. 19. Bán Aladár” az orvosdoktor,
egyetemi tanárnak, A Magyor orvosi
emlékek című munka szerzőjének 
dedikált példány!

3000,-
16., BÁN Imre Dr.: A brennbergi
kőszénbányászat története 1759-től 
1792-ig / Különlenyomat a Bányászati
és Kohászati Lapok-ból.
Bp., 1936. (Szerző. – Ny.: Pallas.) 31 p.
Kiadói foltos papírborítóban.
„Nagyságos Fekete Nagy Antal dr.
allevéltárnok úrnak kitűnő tisztelettel
– Dr. Bán I.” a történész levéltáros-
nak dedikált példány! 2500,-
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17., BARABÁS Gyula:
Álmodók lázadók (Regény.)
Bp., (1929.) Népszava.
176 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Berki elvtársnak szeretettel – 
Barabás Gy.” az erdélyi magyar író
által dedikált példány!

3000,-
18., BARCSAY-Amant Zoltán:
A francia forradalmi háboruk hadi-
foglyai Magyarországon, idetelepíté-
sük első esztendejében 1793
Bp., 1934. (Bárd J. és Fia kny.) 96 p.
Kiadói papírborítóban.
„Sárikának(?) Barcsay-Amant Zoltán”
a főhadnagy, Hadimúzeum igazgató
által dedikált példány!

3000,-
19., BÉKEFI Remig, Dr.:
A czisztercziek középkori iskolázása
Párisban / Székfoglaló értekezés. 
/Értekezések a történeti tudományok
köréből/
Bp., 1896. MTA. 87 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
20., BÉKEFI Remig, Dr.:
A pécsi egyetem – Székfoglaló.
Bp., 1909. MTA.
138 [2] p. 5 t. (4 kézirati hasonmás)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
21., BÉKEFI Remig, Dr.:
Szent István király intelmei
/Különlenyomat a „Századok”…-ból./
Bp., 1901. Athenaeum. 71 p.
Korabeli ízléses, aranyozott egészvá-
szon kötésben.

4000,-

22., BÉKÉS István:
Csatázok verseimmel –
Honvédek szavalókönyve.
Bp., 1950. Honvédelmi Min. Politikai
Főcsoportfőnöksége. 423 [9] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„A H. ill. Pol. Főcsoport helyett
szeretettel – Békés Pista, 950 VI. 18.”
dedikált példány!

3000,-
23., A Békésvármegyei Régészeti és
Művelődéstörténelmi Társulat 
évkönyve 1875/6.
Szerkeszti: Zsilinszky Mihály.
B.-Gyulán, 1876. A Társulat.
(Ny.: Dobay János.) [8] 208 p.
szövegközti fametszett képekkel.
Kiadói kissé foltos papírborítóban.
A címlap borítón „Tk Kuczkay János
Úr” autográf névbejegyzés.
Kuczkay János ügyvéd járt el Petőfi

István (Petőfi Sándor öccse) hagyatéka
ügyében. Petőfi István hagyatékából
kerültek Petőfi Sándor egykori könyv-
tárának kötetei és több kézirat is a
Nemzeti Múzeum gyűjteményébe. 
„Haan Lajos: Történelem előtti
korszak; Szemián Sámuel: Képek B.-
Csaba lakosságának életéből…”

3000,-
24., A Békésvármegyei Régészeti és
Művelődéstörténelmi Társulat 
évkönyve 1877/8.
Szerkeszti: Zsilinszky Mihály. 
B.-Gyulán, 1878. A Társulat. 1 famet-
szett t. (Gr. Károlyi Gy.) [4] 227 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Vázlatok M.berény múltjából;
Cholera jegyzőkönyv; Békésmegye a
török világban; Szarvasi néplázadás
1835-ben…” 3000,-
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25., A Békésvármegyei Régészeti és
Művelődéstörténelmi Társulat 
évkönyve 1878/9.
Szerkeszti: Zsilinszky Mihály.
B.-Gyulán, 1879. A Társulat.
(Ny.: Takács Árpád.) 1 kőnyomatos t.
(Geist Gáspár) 211 p. 1 nagyméretű
kihajtható metszett t. (Békésmegye höl-
gyeinek hódolata Ő cs. kir. apostoli
Felségeik, a Király és Királyné ezüst
menyegzője alkalmával)
Kiadói papírborítóban.
„Fraknói: Gyulavár multjából;
Huzain bég, gyulai várparancsnok
magyar levele…”

3000,-
26., BELLA István:
Arccal a földnek (Versek.)
Bp., (1991.) Magvető.
115 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gara Imrének, diáktársamnak a
„születtünk-városból” és Gara Tanár
Úrnak szeretettel – Bella István 1992.
január 30-án” dedikált példány!

3000,-
27., BENDEFY László:
Magna Hungaria és a Liber Censuum
(Kéziratos kútfők Fr. Julianus utazá-
sáról: Richardus beszámolója és
Julianus levelei.)
/A magyar őstörténet kútfői 2./
Bp. 1943. (Szalay ny.) 343 p. XX. (10
kétoldalas t.) (1 kihajtható térk. hiány!)
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
28., BENEDEK Elek:
A magyar népköltés gyöngyei
A legszebb népdalok gyűjteménye. 
Összeállította: - -.
/A „Magyar Ujság” ajándéka/

Bp., 1896. Athenaeum. XVI. 319 p.
Kiadói illusztrált, festett (Gottermayer)
egészvászon kötésben.

4500,-
29., BENJÁMIN László:
Tűzzel, késsel – Versek.
(Bp.), 1951. Szépirodalmi.
72 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Horváth Jánosnak – Benjámin 
László” dedikált példány!

3000,-
30., BERDA József: Élj és énekelj! –
Válogatott versek 1924-1954.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
157 [3] p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben.
„Aki igazán megértett s éppen ezért
ritka örömöm: Vargha Kálmánnak
1954. XI. 4. Berda József” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

6000,-
31., BERDA József:
Emelt fővel – Versek.
Újpest, (1937.) Vörösmarty Irodalmi
T. 38 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A címlapon poss.: „Darabos Pál 
1966” (Hamvas kutató) névbejegyzés.
Számozott (133./500), aláírt példány!

6000,-
32., BERNÁT István:
Tanulmányok az agrárpolitika és a
magyar agrármozgalom köréből
Bp., 1927. „Pátria”. 278 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe köt-
ve. A szerző Darányi Ignácnak, a szét-
darabolt monarchia első agrárius
földművelési miniszterének ajánlja
művét. 6000,-
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33., BERZEVICZY Albert:
Régi emlékek 1853-1870.
Bp., 1907. Révai.
314 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

3000,-
34., BERZEVICZY Edmund:
Berzeviczy Márton erdélyi kanczellár
Függelékül a Berzeviczy Mártonra 
vonatkozó okmányok.
Bp., 1899. Athenaeum. 75 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
35., BIBÓ István, Dr.:
A megismerés új magyarázata
Bp., 1914. Franklin-T. 95 p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző (1877-1935.) etnológus, filo-

zófus, a szegedi Egyetemi Könyvtár egy-
kori igazgatója, Bibó István (1911–
1979) politikai gondolkodó, állammi-
niszter apja.

4000,-
36., BIRKÁS Endre:
Vakvágány (Regény.)
Bp., 1963. Magvető.
281 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
1963. V. 8. Birkás Endre” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

2500,-
37., BIRKÁS Géza:
Francia utazók Magyarországon
/Acta Universitatis Szegediensis/
Szeged, 1948.
Univ. Szegediensis. 228 p.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-

38., BODROGH Pál:
Aragoniai Beatrix –
Verses szinjáték.
(Bp., 1934.) Corvin Mátyás Egyesület.
133 [7] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborítók a könyvtestbe
kötve. A címlapon és az azt megelőző
oldalakon Földessy Gyula autográf tin-
tával írt, aláírt jegyzetei.
Számozott (48./200), aláírt, az első
oldalon „Martonyi Mártának tiszte-
lete jeléül – Bodrogh Pál 934. X/5.”
dedikált példány!

3000,-
39., BOGDÁL Ferenc: Vidróczky
Marci az észak-magyarországi népha-
gyományban és az irodalmi források-
ban /Borsod-miskolci füzetek – 
Irodalomtörténet 7./
Miskolc, 1970. Városi könyvtár. 80 p.
Kiadói papírborítóban.
„Bohus Magda kolléganőnek… - 
Miskolc, 1970. júl. 30. Bogdál
Ferenc” Vargha Kálmán irodalomtör-
ténész feleségének, irodalmi szerkesz-
tőnek dedikált példány!

2000,-
40., BÓKA László:
Tegnaptól máig – Válogatott tanul-
mányok, esszék, cikkek.
Bp., 1958. Szépirodalmi. 580 p.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
„Vargha Kálmánnak jelentéktelen
hála áldozatként annyi vett jókért –
1958. VI. 26. Bóka László” az iro-
dalomtörténész kollégának dedikált
példány!

3000,-
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41., BORBÁNDI Gyula:
Nyugati magyar irodalmi lexikon és
bibliográfia
Bp., 1992. Hitel. 826 [6] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-
42., BRANDENSTEIN Béla, Báró:
Művészetfilozófia
/Az Akadémia Filozófiai Kvt. 3./
Bp., 1930. MTA.
377 [3] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Padányi Gulyás Jenőéknek szeretet-
tel – Brandenstein Béla” a későbbi
emigráns építészmérnök, politikus
plakáttervezőnek dedikált példány! 

3000,-
43., BUD János:
Harc a jövőért
(Bp., 1938.) Athenaeum, 186 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Parniczky Edéné Őméltóságá-
nak, a kiváló írónőnek mély tisztelete
jeléül Bud János” dedikált példány!
Budfalvai Bud János (1880-1950) sta-

tisztikus, pénzügy-, közgazdasági- és
kereskedelmi miniszter. Nevéhez fűző-
dik a pengő bevezetése.

8000,-
44., BYRON (George Gordon), Lord:
Don Juan  - - verses regénye. I-II.
Fordította: Ábrányi Emil.
Bp., (1899.) Athenaeum.
XXVIII. 352 [2] p. ; VII. 396 p. 
Második javított kiadás.
Kiadói aranyozott, szecessziós egészvá-
szon kötésben. Az első kötet szenny-
lapján „Lulácskának 1910 – VI – 5.
Gyula” Földessy Gyula ajándékozó
sorai zongoraművésznő kedvesének
Hermann Lulának. (2 db.) 4000,-

45., CAJANI, Franco:
Időlovag (1987-1988) (Versek.)
A bevezetőt írta: Szabó György.
A verseket fordította: Baranyi Ferenc.
Száz kortárs művész illusztrációival.
(Bp., 1992.) M. Nemzeti Galéria. –
(Ny.: Besana Brianza, Olaszország.)
229 p. száz kortárs olasz művész (festő,
grafikus) egészoldalas képeivel.
Kiadói papírborítékban.
Bibliofil kötet, amely „Ingres Cover
Fabriano” papíron. Készült a Magyar
Nemzeti Galéria által 1992. március
14 - május 4. között rendezett „Egy
költő - száz művész” c. kiállítás alkal-
mából. A költő által olasz nyelven,
valamint a fordító és a bevezető sorok
szerzője által dedikált példány!

6000,-
46., CZAKÓ Elemér és Györgyi
Kálmán: A magyaros ízlés
Szemelvények a magyar háziipar, nép-
művészet és iparművészet formakincsé-
ből.
Bp., (1930.) Könyvbarátok Szövetsége. 
220 p. részben színes képekkel gaz-
dagon illusztrálva.
Kiadói, harántalakú, aranyozott egész-
vászon kötésben.

6000,-
47., CZEIZEL Endre, Dr.:
A gyermekvárás felelőssége
Képes útmutató a családtervezéshez.
Bp., 1977. M. Vöröskereszt.
86 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
„Szalontaiéknak szeretettel és
tisztelettel – Dr. Czeizel Endre 1978.
okt. 14.” dedikált példány!

3000,-
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48., CZINE Mihály:
Móricz Zsigmond útja a forradalomig
Bp., 1960. Magvető.
611 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Földessy Gyulának 
tisztelettel és szeretettel – Czine
Mihály” dedikált példány!

2500,-
49., CZINE Mihály:
Nép és irodalom I-II.
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
557 [3] p. ; 414 [4] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. (2 db.)
„Vargha Kálmánnak régi barátsággal
– Czine Mihály” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

2500,-
50., CSATHÓ Kálmán:
Ezernyolcszázhuszonöt – 
Elbeszélések. /Szép könyvek 2./
(Bp., 1937.) Singer és Wolfner.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben.
A szennylapon beragasztott ex-lib-
risen aláírt példány!

3000,-
51., CSEKEY István:
Északi írások
Bp., 1928. Pfeifer F. (Zeidler 
testvérek). 228 [2] p. 3 t. (képek) a
szövegközti fejlécek rajzai Koch Ernő
iparművész munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Koch Ernő munkája. Fel- és körülvá-
gatlan. „Trócsányi Zoltánnak szíves
barátsággal – Csekey István” a nyel-
vész, történész, könyvtörténésznek
dedikált példány! A fasiszta, szovjetel-
lenes, antidemokratikus sajtóter-

mékek jegyzékének II. listáján szerep-
lő, betiltott kötet!

8000,-
52., CSERES Tibor:
Hideg napok – Regény és színmű.
Bp., 1966. Magvető. 327 p. A regény
harmadik, a dráma első kiadása, 
ebben a formában első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált kiadói papírborítóban. Az 1942-es
újvidéki mészárlás drámája. A szenny-
lapon poss.: „Kozma” (Károly) autog-
ráf névbejegyzés. „Kozma Károlynak
– Cseres Tibor Bp. 1973. VI. 2.” a
filmes szakembernek, a Művészeti
Szakszervezetek Szövetsége főtitkárá-
nak dedikált példány!

4000,-
53., CSORBA Győző:
Séta és meditáció (Versek.)
Bp., 1965. Magvető.
92 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. „Vargha Kálmánnak régi barát-
ságunk szeretetével ajánlom – Pécs,
65. ápr. 20. Csorba Győző” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-
54., CSORBA Tibor, Sz.:
Polgáristák
Bp., 1936. Orsz. Gárdonyi T.
190 [2] p. a szerző linometszeteivel és
tanítványai rajzaival illusztrálva.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált, javított papírborító-
ban, amely a szerző munkája.
„Herczmann Jenő kedves tanítvá-
nyomnak – Kispest, 1941. IV. 28. 
Csorba Tibor” dedikált példány! 

4000,-
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55., CSUKÁS István:
Ady Endre a szlovák irodalomban
/Irodalomtörténeti füzetek 35./
Bp., 1961. MTA.
147 [3] p. 3 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

2000,-
56., CSUKÁS István:
Az üres papír elégiája (Versek.)
(Bp., 1980.) Szépirodalmi.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. „Simon Gy.
Ferenc gyűjteményéből” gyűjteményi
bélyegzőjével. „Simon Gy. Ferinek
barátsággal küldöm – Csukás Pista
1980. nov. 18.” dedikált példány!

4000,-
57., CSURKA István:
Sorsunk rétegei
/Magyar Fórum könyvek/
(Bp.), 1999. Magyar Út Alapítvány.
99 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Gulyás Zoltánéknak szeretettel –
Csurka István 1999. Könyvhét”
dedikált példány!

3000,-
58., CSŰRÖS Miklós:
Fodor András
/Kortársaink/
Bp., 1979. Akadémiai. 221 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Vargha Kálmánnak szeretettel és
hálával – Csűrös Miklós” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

2000,-
59., DANTE (Alighieri):
- - komédiája I- III.
I. A Pokol. II. A Purgatórium. III. A
Paradicsom. Fordította: Babits Mihály.

Bp., 1913. Révai. [4] 332 p. 12 t. ;
[4] 296 p. 12 t. ; [4] 320 p. 12 t.
a táblákon régi képek hasonmásával,
Zádor István rajzos címlapjaival, 
könyvdíszeivel illusztrálva.
Korabeli egységes gerincén címkével
ellátott egészvászon kötésben, a kiadói
papírborítók címlapja a könyvtestbe
kötve. A második kötetben Földessy
Gyula autográf ceruzával írt sorai
Babits fordítói munkájáról. (3 db.) 

6000,-
60., DARÁZS Endre:
Kunyhó, füsttel – Versek.
(Bp., 1947.) Egyetemi.
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Készült 300
példányban. A költő első kötete. 
„Hegedűs Zoltánnak – szeretettel
Darázs Endre” dedikált példány!

2500,-
61., DEMKE Gyula:
Koldusa a sziveknek – Versek.
Bp., 1925. Fráter és Társa.
96 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„v. Lányi Lindner Gusztáv tábornok
Őméltóságának bajtársi tisztlettel –
Bp. 924. X. 5.” Demke Gyula” a
kassai 34. gyalogezred vitéz (később
vezérőrnagy) parancsnokának dedi-
kált példány!

4000,-
62., DÓCZI Lajos: - - költeményei.
Bp., 1890. Ráth Mór.
[8] A-P (16 betűvel jelzett oldal) 260 p.
XII. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált, aranyozott
egészvászon díszkötésben, körben
aranyozott lapszéllel.

4000,-
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63., DOLANSKY, Julius:
Petőfi és a cseh-szlovák irodalom
Filológiai közlöny – Separatum.
Bp., 1955. (Akadémiai.) 293-308 p.
Kiadói papírborítóban.
Földessy Gyulának szlovák nyelven
„…Jul. Dolansky, Budapest, 1-4. XI.
1955.” dedikált példány!

2000,-
64., (DOMBI József):
Művészettörténet
Bp., 1958. Tankönyvkiadó. 333 [3] p.
számos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.
„Vendég Jánosnak szeretettel –
958. XI. 5. Dombi József” dedikált
példány!

3000,-
65., DOROMBY József, vitéz – Reé
László: A magyar gyalogság –
A magyar gyalogos katona története.
Szerkesztették: - -. Előszó: vitéz uzsoki
Szurmay Sándor báró.
Bp., (1939.) Reé László.
463 p. ; 32 p. ; 49 p. ; 94 [2] p.
(A magyar gyalogság fényképcsarnoka.
Részletes adattár.) szövegközti képekkel
és térképvázlatokkal.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben.

6000,-
66., DÜMMERTH Dezső:
Emese álma –
Virrasztó géniusz (Történelmi 
érvelések – Művészsorsok Európában.)
(Bp.), 1987. Ifjúsági. 222 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak, megemlékezé-
sül a régi Vigilia – asztaltársaságra:
Dümmerth Dezső” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány! 2500,-

67., (EGYED Antal): Dunaföldvári
vőfélyek köszöntése lakodalmakon
(Bp.), 1852. Müller Emil. 15 p.
Korabeli félvászon kötésben. A címlap
verzóján és az utolsó oldalom „M.
Academia könyvtára” korabeli bélyeg-
zés. A névtelenül megjelent kötet
szerzője Egyed Antal (1779-1862) pap,
MTA. levelező tagja, költő. Dunaföld-
váron, ahol papi hivatása mellett
helytörténettel is foglalkozott, a várme-
gye településeinek szokásait, életét
igyekezett felmérni.

4000,-

EMIGRÁNS IRODALOM

68., DURAY Miklós:
Kettős elnyomásban – Dokumentu-
mok a csehszlovákiai magyarság hely-
zetéről és jogvédelméről 1978-1988. 
New York, 1989. Hungarian Human
Rights Foundation. – Püski. XI. 527 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
69., DURAY Miklós:
Kutyaszorító (Önéletrajz és beszél-
getések önmagammal.)
New York, 1983. Püski.
159 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4000,-
70., KANYÓ Leona, Sz.:
Nézem a kígyót –
Költemények versben és prózában.
München, 1978. Vagyunk.
83 p. Szentmiklóssy Erzsébet rajzaival.
Első kiadás!
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Kiadói keménytáblás, illusztrált papír-
kötésben, papír védőborítóban.
„Iván Rózsának barátsággal Sz.
Kanyó Leona” dedikált példány!

3000,-
71., ÖLVEDI János:
Napfogyatkozás –
Magyarok Szlovákiában.
New York, 1985. Püski.
185 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3000,-
72., SISA István:
Nemzet határok nélkül
Cleveland, Ohio, 1993. Árpád.
256 p. számos szövegközti képpel és
térképpel. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

8000,-
73., (SZIRMAI Endre): Szirmai
Károly művei a kritika tükrében
Megemlékezések, levelek, tanulmá-
nyok, kritikák, interjúk.
Válogatta és az előszót írta: - -.
St. Gallen – Stuttgart – New York,
1977. A Szirmai Társaság és
Archívumok. 248 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Vargha Kálmánnak tisztelettel
és sok szerető üdvözlettel – Stuttgart,
2. V. 1977. Szirmai Endre…” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

4000,-

* * *

74., EMINESCU, (Mihai):
- - legszebb versei
Franyó Zoltán fordításában.
Bukarest, 1968. Ifjúsági. 222 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Gáldi Lacinak aradi földimnek,
szellemi testvéremnek, a régi szeretet-
tel és megujhodott nagyrabecsüléssel
– Franyó Zoltán” az irodalomtörté-
nész, romanistának a fordító által
dedikált példány!

3000,-
75., Emlékkönyv a Hóman-Szekfű-
Kerényi szerkesztésében kiadott Egye-
temes történet megjelenése alkal-
mából
Bp., (1943.) Magyar Szemle T. –
(Ny.: Révai.) 31 p. 1 t. 1 dupla oldalas
színes térk. 1 színes mell.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
76., EÖRSI István:
Időm Gombrowiczcsal
(Bp., 1994.) Pesti Szalon.
385 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás, rajzos papír-
kötésben. A könyvtestbe helyezve
Halda Aliz számára címzett meghívó
képeslap El Kazovszkij kiállításra. 
„Aliznak szeretettel – Pista, 99. XI.
20.” Halda Aliz (Gimes Miklós 56-os
elítélt felesége) tanárnak, SzDSz.
alapító tagnak dedikált példány!

4000,-
77., EÖTVÖS József, B.:
A karthausi I-II.
Pest, 1852. Emich G. 310 p. ; 353 p.
(A második kötet címlapja hiányzik!)
Harmadik javított kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben. (2 db.) 

3500,-
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78., ERDÉLYI József:
Halad az ék - - ujabb versei.
Bp., (1938.) A szerző.
54 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kálmán Micikének szíves emlékül –
Erdélyi József, Pápa, 1939. VII. 23.”
dedikált példány! A szerző legritkább,
betiltott műve!

6000,-
79., ERDÉLYI László, Dr.:
A székelyek eredete
Kolozsvár, 1918.
Szent Bonaventura Kny. 53 [3] p.
Későbbi modern félbőr kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

6000,-
80., ERDÉLYI László: Legendák XI.
századi szentjeinkről magyarul
Szeged, 1944. (Szerző. –
Ny.: Szeged Városi.) 107 p.
Későbbi félvászon kötésben.

6000,-
81., Erdélyi Múzeum XXXVII. kötet.
Új folyam III. 1932. 1-12. sz.
Szerkeszti: György Lajos.
Cluj-Kolozsvár, 1932.
Erdélyi Múzeum-E. – Minerva.
VI. [2] 378 p. ; 26 p. ; 17 ; 62 p. (szak-
osztályok közleményei)
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

6000,-
82., Európa válaszuton: Háboru vagy
béke? A Pesti Hírlap ajándéka.
Előszó: Légrády Ottó.
(Bp., 1933. Pesti Hírlap.) 95 p. szöveg-
közti rajzos ábrákkal, képekkel.
Kiadói rajzos (irredenta) papír-
borítóban. 3000,-

83., FALUHELYI Ferenc:
A magyarországi nemzetiségi kérdés
jellege és megoldása / Különlenyomat
a „Kisebbségi Körlevél” –ből.
Pécs, 1942. (Szerző. –
Ny.: Első Kecskeméti.) 14 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
84., FARKAS Zoltán:
Foglyok angyala
(Képek Wrede Matild életéből.)
Bp., 1944. (Szerző.)
1 t. (portré) 160 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Miskának szeretettel: 1950. IV. 16.
– Farkas Zoltán” dedikált példány!

3000,-
85., FÉJA Géza:
Bresztováczy és az ördög
Bp., 1957. Magvető.
273 [3] p. Pekáry István szövegközti
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dobi Istvánnak őszinte nagyrabecsü-
léssel – Budapesten 1957. dec. 18-án
Féja Géza” dedikált példány!

Dobi István kormánya működése
alatt fejeződött be és vált véglegessé
(legalábbis négy évtizedre) a kommu-
nista hatalomátvétel.

12000,-
86., FÉJA Géza:
Móricz Zsigmond
(Bp., 1939.) Athenaeum.
188 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Móricz Zs.) papír-
borítékban.
„Földessy Gyuláéknak szeretettel –
Budapest, 1939. nov. 2. Féja Géza”
dedikált példány!

4000,-
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87., FERENCZI Zoltán:
Petőfi életrajza I-III.
A Kasselik-Alapítványból kiadja a 
Kisfaludy-Társaság.
Bp., 1896. Franklin-T. 1 t. VIII. 390
p. ; 1 t. 308 p. ; 1 t. 411 [5] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az első kötetben az utolsó üres
oldalon Földessy Gyula ceruzával írt
jegyzetei. (3 db.)

6000,-
88., FESSLER, I(gnaz) A(urelius):
Die drey grossen Könige der 
Hungarn /Gemälde aus den alten
Zeiten der Hungarn. Zweiter Band./
Karlsruhe, 1809. Nyn.
2 t. (címképmetszet és metszett dísz-
címlap), VIII. 9-480 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
A kötet Szent István, Szent László és
Könyves Kálmán életét és uralkodását
írja le. A mű első kötetének Attila,
König der Hunnen c. művet tekintik.
(Kötetünk magyar fordítása: A három
magyar nagy királyok viselt dolgainak
rajzolatja.)

6000,-
89., FODOR József:
Az ember és a hang –
Versek (1945-1947)
Bp., (1947.) Új Idők.
200 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, az illuszt-
rált papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.
„Földessy Gyulának igaz tisztelettel és
szeretettel – Bp. 948. jan. 1. Fodor
József” dedikált példány!

2500,-

90., (fotó) Goethe – Alexander
Trippel mellszobrának fotója (Róma
1790 körül) Eredetije a nagyhercegi
könyvtárban, Weimar. Készítette: R.
Tamme Kunstverlag, Dresden 1905
körül. Hozzátartozik:
Mozart – Festményről készült fotó.
Készítette: F. Brockmann A. G.,
München 1905 körül. (Földessy Gyula
és Hermann Lula zongoraművésznő
hagyatékából. 1908-ban vásárolták a
weimari múzeumban.) (2 db.)

6000,-
91., FÖLDESSY Gyula:
Ady értékelése az Új versek meg-
jelenésétől máig – Kosztolányi és
Babits szerepe az Ady-problémában. 
/A Kelet Népe könyvtára 1./
Bp., 1939. Kelet Népe.
62 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2500,-
92., FÖLDESSY Gyula:
Ady minden titkai
Bp., 1962. Magvető.
373 [3] p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
Földessy Gyula autográf jegyzeteivel,
följegyzéseivel, aláhúzásaival viseltes
állapotban. Az irodalomtörténész,
„Ady-apostol” munkapéldánya.

3000,-
93., FRAKNÓI Vilmos:
A Habsburg-ház trónöröklési jogának
megállapítása az 1867/8-ik évi ország-
gyűlésben
Bp., 1922. Athenaeum. 59 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Érvénytelenített könyvtári
bélyegzéssel. 3000,-
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94., FRANCE, Anatole:
Barátom könyve / Fordította és
jegyzetekkel ellátta: Szíjgyártó László.
/A világirodalom gyöngyszemei/
(Bp., 1959.) Móra F. 184 [4] p.
Kiadói kartonált kötésben, papír
védőborítóban. „Vargha Kálmánnak
barátsággal, szeretettel – 1959. X. 19.
Szíjgyártó László” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány! 

2500,-
95., FÜSSY Tamás:
A szentírás uj concordantiája
Pest, 1871. Ny.: Lonkay Antal
„Hunyadi Mátyás”. 677 p. X. [2] p.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
96., FÜSSY Tamás:
Családi olvasmányok (I-II.)
Pest, 1867-68. Szent István-T. –
Ny.: Emich G. 246 [2] p. ; 239 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

3500,-
97., FÜZESSY Kázmér:
Kristóffy József politikája és egyéni-
sége
Bp., 1906. Pallas. 23 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
98., GÁL Imre:
Hazudj! (Ponyva regény.)
/Saturnus könyvek/
Bp., (1932.) Saturnus.
126 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben. 
„Klárinak, annak ellenére, hogy Pali
felesége – rengeteg szeretettel Gál
Imre 932. XII.” dedikált példány!

3000,-

99., GÁL Kelemen, Dr.: A nemzeti
nevelés román fogalmazásban
/Erdélyi tudományos füzetek 24./
Kolozsvár, 1930. Minerva. 18 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
100., GALAMB Sándor: A magyar
dráma története 1867-től 1896-ig I-II.
Bp., 1937-1944. MTA.
[4] 384 p. ; 372 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.) 
„Gyulának szeretettel - Sándor” 
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
dedikált példány!

4500,-
101., GÁLDI László és Makkai
László: A románok története – 
Különös tekintettel az erdélyi romá-
nokra. Szerkesztette: - -.
/M. Történelmi Társulat könyvei VI./
(Bp., 1938.) M. Történelmi T.
428 p. 1 kétoldalas t. (képek) 1 kihajt-
ható térk. (6 t. hiány!) számos szöveg-
közti térképvázlattal.
Kiadói félvászon kötésben.

4000,- 
102., GALSAI Pongrác:
Csortos Gyula
/Arcok és vallomások/
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
183 [3] p. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Vargha Kálmánnak, szerény viszon-
zásként, régi barátsággal – Galsai
Pongrác, Bp. 972. júl. 25.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

2500,-
103., GARAI Gábor:
Emberi szertartás (Versek.)
Bp., 1960. Magvető.
178 [2] p. Első kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. A szövegben aláhúzá-
sok és az irodalomtörténész autográf
jegyzetei. „Földessy Gyulának igaz
szeretettel és tisztelettel: Garai Gábor
Bp. 1961. jún. 16.” dedikált példány!

3000,-
104., GARAY János:
Genre-képek –
Elmefuttatások és komolycsák.
Pest, 1846. Hartleben K. A.
[4] 208 [2] p. Első kiadás!
Korabeli papírborítóban.

Garay a reformkor irodalmi életének
egyik főalakja, Háry János alakjának
megteremtője.

4000,-
105., GARVAY Andor:
Négy kis komédia - - egyfelvonásosai.
Gyoma, 1913. Ny.: Kner I.
101 [7] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált rajzos címkével ellá-
tott Kner egészvászon kötésben, amely-
nek vászon borítását Örkény István
rajzolta és tervezte.

2500,-
106., GÁSPÁR Ármin:
Teleki Blanka grófnő golgothája – 
Történelmi képek a szabadságharcból.
Bp., 1934. Szerző.
79 p. 2 t. (rajzos képek) Első kiadás!
Kiadói kissé foltos rajzos papírborító-
ban. „Földváry Jánosné Őnagysá-
gának mély szeretettel és ragaszkodás-
sal: 934 XII. 14. – Gáspár Ármin”
dedikált példány!

8000,-
107., GELLÉRT Oszkár:
A három hegycsúcs – Versek.
(Bp., 1950.) Révai.
53 [3] p. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának régi szeretettel –
Gellért Oszkár” dedikált példány! 

3000,-
108., GELLÉRT Oszkár:
Emberség, szerelem –
Válogatott versek.
(Bp.) 1957. Szépirodalmi.
455 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papír védőborítóban.
„Földessy Gyulának nagy szeretettel –
Gellért Oszkár 57. szept. 1.” dedikált
példány!

3000,-
109., GELLÉRT Oszkár:
Még hányszor? – Versek.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
168 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Földessy Gyulának réges-régi szere-
tettel – Gellért Oszkár” dedikált pél-
dány!

3000,-
110., GELLÉRT Sándor:
A bál udvarában – Versek.
Bp., 1942. Exodus.
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának – Gellért
Sándor” dedikált példány!
A dedikáció két vonallal áthúzva, a

címlapon Földessy följegyzése a
szerzőről, akit egyáltalán nem talál
szimpatikusnak. 

3000,-
111., GELLÉRT Vilmos:
Vádolom az írástudókat – Versek.
Bp., 1942. Könyv- és Lapkiadó Rt.
94 [2] p. Első kiadás!

16



Kiadói papírborítóban, az illusztrált
védőboríték hiányzik, címlapjának rész-
lete kivágva a könyvtestbe helyezve.
A címlapon poss.: „Darabos Pál”
(Hamvas kutató) névbejegyzés. 
„Czingár Béla barátomnak igaz nagy-
rabecsüléssel, sok és nagy barátsággal
– Gellért Vilmos, Könyvnap 1942.”
dedikált példány!

2500,-
112., GERGELY György, Dr.:
A máramarosszigeti ref. lyceum jog-
akadémiájának évkönyve az 1917-918-
ik tanévről.
Szerkesztette: - -. Különlenyomat a
lyceum… értesítőjéből.
Máramarossziget, 1918.
Ny.: Wizner és Dávid. 67 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
113., GOETHE:
A szenvedély trilógiája
Fordította: Földessy Gyula.
Bp., 1933. Szerző. – 
(Ny.: Kner Izidor, Gyomán.) 18 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
114., GÖMÖRI Jenő Tamás:
A siralomházban
(Rabságom versei 1944-ből.)
/A szörnyű év I./
Bp., 1946. Dr. Vajna és Bokor.
79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Dr. Szántó
Józsefnek igaz szeretettel – Gömöri
Jenő Tamás” dedikált példány!

4000,-
115., GRÚBER Ferenc dr. – Vogel
József dr. – Rázsó Imre:
Vadamecum (Gazdálkodás dióhéjban)
Magyaróvár, 1938. Szerzők. 171 p.

Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Steiner Helén Úrhölgy-
nek tisztelettel: Dr. Grúber Ferenc,
Rázsó Imre – Jóska” a szerző hármas
által dedikált példány!
Minden amit tudnia kell egy falusi

gazdálkodónak.
4500,-

116., GÜNTHER, Johann Christian:
Sammlung von Johann Christian
Günthers, aus Schlesien, bis anhero
herausgegebenen Gedichten, auf das
neue übersehen, und in einer bessern
Wahl und Ordnung an das Licht
gestellet. Mit einem Anhang [...],
nebst einer Vorrede [...] wie auch bey
dieser dritten Auflage mit des
Authoris Leben vermehrt.
Breslau und Leipzig, 1742.
Bey Michael Hubert. 1 metszett t. [40]
1178 [30] p. metszett díszcímlappal és
fametszett könyvdíszekkel.
Hozzákötve:
GÜNTHER, Johann Christian:
Nachlese zu Johann Christian
Günthers, von Striegau aus Schlesien,
Gedichten, welche aus lauter in der
vorigen Sammlung nicht befindlichen
Stücken bestehet.
Breslau, 1742. Johann Jacob Korn.
[16] 234 [4] p. fametszett könyvdíszek-
kel.
Korabeli kopottas félbőr kötésben.
A szennylapon Földessy Gyula iro-
dalomtörténész datált névbejegyzése
„Budapest 1900 febr. 15.” alatta felje-
gyezte a német költő sírfeliratának
magyar fordítását.

12000,-
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117., GYERGYAI Albert:
A Nyugat árnyékában
Bp., 1968. Szépirodalmi.
442 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak szeretettel – 
Gyergyai A. 1968 január” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
118., GYÖRGY Lajos:
Az erdélyi magyarság szellemi élete
/Irodalomtörténeti füzetek 12./
Bp., 1926. Pallas. 77 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
119., GYURKOVICS Tibor:
Szolgálat (Regény.)
Bp., (1976.) Magvető.
253 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Rába Györgynek nagyrabecsüléssel,
barátsággal – Gyurkovics Tibor 76.
szept. 4.” az írónak dedikált példány!

3000,-
120., Hadtörténelmi közlemények
IV. évf. Negyedik szám.
Kéthavonkint megjelenő folyóirat a
magyar hadi történetírás fejlesztésére.
Szerkeszti: Rónai Horváth Jenő.
Bp., 1891. MTA.
1 metszett t. (Szimán pasa) 433-576 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pollák Zsigmond festő, fametsző met-
szett munkája.
„Még egyszer a koronczai csatáról s
gróf Forgách Simon tábornokról;
Esztergom vár bevétele 1595-ben;
Győr-vár 1594-től 1598-ig…”

3000,-

121., Hadtörténelmi közlemények X.
évf. Első füzet.
Kéthavonkint megjelenő folyóirat a
magyar hadi történetírás fejlesztésére.
Szerkeszti: Rónai Horváth Jenő.
Bp., 1897. MTA. 1 metszett t. (Básta
György tábornok) 144 p. 1 kihajtható
t. (Gyula ostroma 1566-ban)
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pollák Zsigmond festő, fametsző met-
szett munkája. „A brentai hadjárat
899-900; Kálló mint végvár; A Gyulai-
vár ostroma 1566-ban…”

3000,-
122., Hadtörténelmi közlemények
XI. évf. I-II. füzet.
Évnegyedes folyóirat a magyar hadi
történetírás fejlesztésére.
Szerkeszti: Gyalókay Jenő.
Bp., 1939. MTA. 149 p. 1 kihajtható
térk. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pollák Zsigmond festő, fametsző met-
szett munkája. „A francia forradalom
eszméi és a napoleoni idők magyar
katonája; A hadiröppentyű története…”

3000,-
123., Hadtörténelmi közlemények
XXXIV. évf. I-II. füzet.
Évnegyedes folyóirat a magyar hadi
történetírás fejlesztésére.
Szerkeszti: Gyalókay Jenő.
Bp., 1932. MTA.
122 p. 1 kihajtható térk. szövegközti
ábrákkal, térképvázlatokkal.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pollák Zsigmond festő, fametsző met-
szett munkája. „Győr vára; Nagy Lajos
nápolyi hadjáratai; II. Rákóczi Ferenc
elindulása…”

3000,-
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124., HAJDU Henrik:
Skandináv líra (Vers fordítások.)
(Bp., 1936.) Vörösmarty Irodalmi T. 
180 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Az utolsó üres
oldalon Földessy ceruzával írt autográf
jegyzete „Ady hűsége” címmel. 
„Földessy Gyulának tanítványi
szeretettel – Budapest, 1941. október
8. Hajdu Henrik” dedikált példány! 

3000,-
125., HALÁSZ Miklós:
Csehszlovákia 1918-1938
Bp., (1938.) Századunk.
116 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A kötetben
több helyen Földessy piros tollal írt
megjegyzései. A borítón: „Sok min-
denben tájékozatlan, minden valószí-
nűség szerint zsidó” feljegyzés.

3000,-
126., HAMVAS Béla:
A láthatatlan történet
Bp., (1943.) Kir. M. Egyetemi Ny.
185 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A borító ver-
zóján „ex-libris Darabos Pál” a címla-
pon a Hamvas kutató autográf névbe-
írása.

6000,-
127., (HAMVAS Béla), Pál Antal:
Bevezetés a modern karakterológiába
Debrecen, 1941. Nagy Károly Grafikai
Műintézete. 134 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A címlapon
„Perjési Sándor-nak szíves szeretettel:
Pál Antal, Debrecen, 1941. IV. 11.” a
neves református lelkésznek Hamvas
Béla által álnéven dedikált példány!
A kötet elkészítésében közreműködött

felesége Kemény Katalin (1909-2004)

író, művészettörténész is, akit 1937-
ben vett feleségül és nem csak az élet-
ben az alkotásban is társa lett. A tudo-
mányos alapossággal megírt művet
valaki más helyett írta a Fővárosi
Könyvtár könyvtárosaként pénzért. A
megbízó személye máig ismeretlen, Pál
Antal nevű személyről nem tudunk,
nincs nyoma a tudományos életben és
a művelődéstörténetben sem. (Lehet,
hogy nem a tudományos életben kell
keresni?) A címlap verzóján azt
olvashatjuk, hogy a kötet: „Megjelent
a tiszántúli református egyházkerület
sajtóalapjának támogatásával”.

A ritkán fellelhető kötet ismert
dedikált példányainak mindegyikét a
szerző, Hamvas Béla látta el kézjegyév-
el Pál Antal álnéven (lásd. PIM.
Gulyás Pálnak dedikált példány).
Az állandó pénzszűkében lévő házas-

pár a kötetért kapott pénzből „kirá-
lyian” töltött el egy nyarat az Adrián.
Hamvas, Pál Antal könyvéhez dicsérő
ismertetőt is írt, amely a Magyar Pro-
testáns Szemlében és a Magyar Psycho-
lógiai Szemlében látott napvilágot. 

75000,-
128., HATVANY Lajos:
Ahány párt, annyi Ady
A Szociáldemokrata Párt értelmiségi
akadémiáján 1948 február 9-én tartott
előadás. /Irodalomról szocialistáknak/
(Bp., 1948.) Népszava.
23 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.

2000,-
129., HAVAS István:
Válogatott versei 1891-1931.
Bp., 1931. Singer és Wolfner.
230 [2] p. Első kiadás!

19



Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának, kinek írásai en-
gem annyiszor megragadtak, küldöm
szeretettel: Havas István 931. dec. 7.”
dedikált példány!

4000,-
130., HEGYALJAI Kiss Géza:
Árva Bethlen Kata (Gróf széki Teleki
József özvegye) 1700-1759
Tanulmány a XVIII. századi magyar
irodalom köréből.
Bp., 1922. Szórády Ferenc. –
Ny.: Hornyánszky V. 130 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Ballagi Aladár professzor úr
Őméltóságának mély tisztelettel – 
Hegyaljai Kiss Géza” a neves történész,
nyelvész professzornak dedikált pél-
dány!

8000,-
131., (HELL Lajos), H… L…:
A székes főváros fejlődése uj megvilá-
gításban
Bp., 1893. Herrman Ignácz kny. 11 p.
Tűzve. Az utolsó lap felső sarka hiá-
nyos, amely 1 szó erejéig a szöveget is
érinti. „A budai városerdő és az
állandó kiállítási terület ; A Keleti
pályaudvar decentrálizatiója...”

3000,-
132., HELTAI Gáspár:
Válogatott írások 1552-1575.
Összeállította: Nemeskürty István.
/Magyar könyvtár/
Bp., 1957. Magvető. 275 p.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Hegedűs Gézának 1957.
IV. 6. – Nemeskürty István, liberatus
de Pesth” az írónak dedikált példány! 

2500,-

133., HERCZEG Ferenc:
Napkelte előtt! –
Gondolatok Nagymagyarországról.
Bp., (1937.) Singer és Wolfner.
238 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott („Magyart a magyar-
nak”) egészvászon sorozatkötésben. 

4000,-
134., HERCZEG Ferenc:
Tűz a pusztában
Bp., (1943.) Uj Idők. – Singer és
Wolfner. 100 [4] p. 12 t. (Szalay Lajos
egészoldalas rajzai) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Készült az
író 80. születésnapjára.
Számozott (288./1000), az író és az
illusztrátor által aláírt példány!

4000,-
135., A HOLNAP – Uj versei. –
Második könyv. (Anthologia)
Kollányi Boldizsár, Ady Endre, Babits
Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos,
Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós
Jutka versei.
Bp., 1909. Deztsch Zs. és Társa.
240 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben. A cím-
lapon néhány soros ceruzával írt vers
idézet Beethoventől, a következő olda-
lon számomra ismeretlen szerző verse
ceruzával beírva.

3500,-
136., HORATZIUS (Flaccus 
Quintus): - - poétikája
Fordította: Virág Benedek.
Pesten, 1801. Trattner Mátyás bet.
(1 metszett t. hiány!) 124 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

6000,-
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137., HORVÁTH Ákos:
- - válogatott költeményei
Havas István előszavával.
Bp., 1936. Kir. M. Egyetemi Ny.
111 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Supka Géza szerkesztőmnek
tiszteletteljes megemlékezésül – 
Horváth Ákos” dedikált példány!

4000,-
138., HORVÁTH Béla:
Húsz olasz költő (Versek.)
Bp., 1943. Róma. 71 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
A leghíresebb olasz költők versei. 
„Rassay Károly Őméltóságának hálá-
val és szeretettel – Horváth Béla 
1943. okt. 14.” az ügyvéd, liberális
politikusnak dedikált példány!

4000,-
139., HORVÁTH Béla:
Karnevál – Versek.
Bp., 1943. (Szerző. – Ny.: Általános
ny.) 63 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Tiszteletem jeléül – talán örömet
szerzek véle – Kárpáti Aurél úrnak, a
szerző – Horváth Béla 943. V.” a
kiváló író, költőnek dedikált példány!

3000,-
140., HÜBNER (János):
- - bibliabeli históriáji, az ifjúság és a’
nemzeti oskolák számára (I-II.)
T. T. Ádler Friderik Kerestely Úrnak
negyedik kiadása szerént újra dolgozta,
és magyar nyelven kiadta: Major
József.
Sáros-patakon, 1825. Ny.: Nádaskay
András. XVI. 319 p. ; 275 [5] p.
Későbbi egészbőr kötésben. Az utolsó
oldalon a mutató táblában a szöveget

is kismértékben érintő javítás. A cím-
lapon poss.: „Galambos Lajos magán-
gyűjteménye” bélyegzés. (egybekötve) 

12000,-
141., ILA Bálint, Dr.:
A Thurzó-család levéltára
Különlenyomat a „Levéltári Közlemé-
nyek”…-ből.
Bp., 1932. Kir. M. Egyetemi Ny.
57 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
142., ILLYÉS Gyula:
Csizma az asztalon
(Bp., 1941.) Nyugat.
161 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Lengyel Lajos munkája.
„Székács Pálnak szeretettel – Illyés
Gyula” dedikált példány!

4500,-
143., ILLYÉS Gyula:
Rend a romokban
(Bp., 1937.) Nyugat.
219 [5] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott (piros) egészvászon
kötésben. Betiltott!

3000,-
144., IPOLYI Arnold:
A magyar nemzetegység és államnyelv
történeti alakulása / Elnöki megnyitó
beszéde a Magyar Történelmi Társulat-
nak Rimaszombatban.
Bp., 1876. Ny.: Athenaeum. 26 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
145., ISZAKOVSZKIJ, M.:
Válogatott versek
Fordította: Devecseri Gábor.
Bp., 1954. Új Magyar. 78 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
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borítóban. „Nógrádi Sándor altábor-
nagy elvtársnak tisztelete és szeretete
jeléül – Devecseri Gábor, 1954. XI.
6.” dedikált példány!

6000,-
146., JAKAB Elek:
A kalendáriumokról –
Történelmi és politikai tekintetben.
Bp., 1881. MTA. 66 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 

2500,-
147., JANCSÓ Elemér: Az Erdélyi
Magyar Nyelvmívelő Társaság iratai
Bukarest, 1955. Akadémiai. 446 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben.
Készült 1500 példányban.
„Hegedűs Gézának elvtársi szeretettel
– Jancsó Elemér 1956. IV. 10.”
Hegedűs Géza (1912-1999) író, költő-
nek dedikált példány!

8000,-
148., JANKOVICS Marcell:
Évek tavasz nélkül (Regény.)
(Bp., 1943.) Franklin-T.
168 p. ; 133 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Baranyai Lipót ő nagyméltóságának
őszinte tisztelettel és barátsággal – 
Jankovics Marcell” A MNB. egykori
elnök igazgatójának, az alpinista,
éremgyűjtő, ügyvéd, író által dedikált
példány!

4000,-
149., JEBELEANU, Eugen:
Balcescu – Elbeszélő költemény.
Fordította: Majtényi Erik.
Bukarest, (1954.) Állami Irodalmi és
Művészeti. 182 [2] p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-

borítóban. „Földessy Gyulának
szeretettel – Jebeleanu és Majtényi” a
fordító és a szerző által is dedikált
példány!

3000,-
150., JEBELENAU, Eugen:
Énekek a halál ellen (Versek.)
Fordította: Franyó Zoltán. 
Bukarest, (1967.) Ifjúsági. 135 p. 12
rajzos t. (Florica Cordescu művészi
rajzai) Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
„Hegedűs Gézának ezt az uj kötete-
met is csak köszönetül azért a sok gaz-
dag művéért, amivel sok álmatlan éj-
szakámon adott enyhülést nekem –
Testvéri öleléssel Franyó Zoltán – 
Temesvár, 1968. szept. 16.” a fordító
által az író barátnak dedikált példány!

4000,-
151., JÉKEY Aladár:
- - költeményei 1879-1889.
Kolozsvár, 1891. Szerző.
[4] 155 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. A költő
első megjelent kötete. Gyulai Pál meg-
dorgálta finom erotikus hangvétele
miatt. Ady barátsága járult hozzá, hogy
folytatta a versírást.

4000,-
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JOG, JOGTÖRTÉNET

152., BEREND Béla, Dr.:
Az államszervezet befolyása a bün-
tetőjogra / Különlenyomat a 
Jogtudományi Közlöny… -ből.
Bp., 1947. (Ny.: Athenaeum.) 15 p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
„Tisztelete jeléül a szerző” bélyegzés. 

4000,-
153., DIVÉKY Adorján:
Az Arany Bulla hatása a lengyel jogra
/Értekezések a történeti tudományok
köréből/ Bp., 1942. MTA. 28 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
154., DOMANOVSZKY Sándor:
A harminczadvám eredete
(Székfoglaló értekezés.) /Értekezések a
történeti tudományok köréből/
Bp., 1916. MTA. 54 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
155., GERŐCZ Kálmán:
Egyház és büntetőjog lélektani kap-
csolatairól
S.újhely, 1929. (Ny.: Vajda J.) 40 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
156., GRABARICS Ernő:
- - beszéde az 1861-ki országgyűlésen
Pécs, 1867.
Ny.: Ifj. Madarász E. 10 p.

4000,-
157., MOLNÁR Kálmán, Dr.:
Alkotmányos jogrendünk és a közjogi
provizorium
Pécs, 1926. Dunántúl Rt. Egyetemi
Ny. 29 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 4000,-

158., MUDRONY Soma:
A vámügy és Magyarország közgaz-
daságának ujjászervezése
(Bp.), 1874. Orsz. M. Iparegyesület. –
Pesti Kny-Rt. [4] 107 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

6000,-
159., NAGY Béla dr.: Hatályban van-
nak-e a magyar trónöröklési rendet
szabályozó 1723-ik évi I. és II. tör-
vénycikkek? – Közjogi tanulmány.
Bp., 1925. (Centrum.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
160., RÁCZ György:
A büntetőjog szerepe a sztrájkproblé-
ma megoldásában
/Angyal szeminárium kiadványai/
Pécsett, 1929.
Dunántúl Egyetemi Ny. 59 [5] p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
161., (Szószólló):
Bévezetés Az Erdély Országi Törvény-
kezés módjában applicaltatni szokott
Recursusokról való Tractatusra,
vagyis Oktatásra. Írta egy Szószólló.
Nagy- Váradon, 1828. Tichy J. 54 p.
Fűzve, korabeli papírborítóban.

5000,-
162., TIMON Ákos:
Még néhány szó az alkotmány- és
jogtörténet tanításról
Különlenyomat a „Jogállam”… -ból.
Bp., 1905.
Jogállam kiadóhivatala. 30 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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163., VADÁSZ Lajos, Dr.:
Magánjogunk főbb elvei és az uj jog-
fejlődés II. / Az utolsó 17 esztendő
(1911-1927.) kodifikált anyagának
forrásgyűjteménye az iparjoggal és cső-
dönkívüli kényszeregyességi joggal
valamint egyes törvények bírói gyakor-
latával.
Szeged, 1927. Endrényi L. Ny.
X. [2] 373 p. ; [2] VII. 158 p.
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. (Két kötetben teljes.) 
„Kedves kartársamnak Kármán (?)
Andornak kollegiális őszinte szeretet-
tel – a Szerző” a szegedi törvényszéki
bíró által dedikált példány!

6000,-
164., VISINSZKIJ, A. J.:
Perbeszédek
Bp., 1963. Szikra. 626 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-

* * *

165., JÓSIKA Miklós, B.(áró):
Pygmaleon vagy egy magyar család
Párisban (I-II.)
Bp., 1881. Franklin-T.
157 [3] p. ; 178 [2] p.
Korabeli egészvászon kötésben.
(egybekötve)

3000,-
166., JÓSIKA Miklós, báró:
A nagyszebeni királybíró
/A magyar próza mesterei/
Bp., 1929. Fővárosi. 320 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

2500,-

167., JÓZSEF Farkas: „Rohanunk a
forradalomba” – A magyar irodalom
eszmélése 1914 – 1919.
Bp., 1969. Gondolat. 287 p. Második,
átdolgozott és bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
1969. III. 5. József Farkas” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

2500,-

JUDAIKA

168., BLOCH, Chajim: Hers 
Osztropoler tréfái és mókái – Egy
zsidó Ludas Matyi a 18. században
Bp., 1935. Remény. –
Ny.: Springer. 64 p.
Kiadói foltos papírborítóban. Viseltes
példány.

2500,-
169., BNÉ Brit: A „Nordau” Páholy
40 éve – 1949-1989.
Szerkesztőbizottság: Deutsch Lóránt,
Gálor Élijáhu, Gréda József, Hőnig
Smuél és Schönfeld Mihaél.
Tel-Aviv, 1991. (Kn.) 112 p, 23p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 

4000,-
170., HIRSCH Sámson Rafael:
Tizenkilenc levél a zsidóság felől
Írta: - - (Megh. mint M. M. frankfurti
rabbi.) Első ízben magyarra fordította:
Fischer Fülöp rabbi Dévaványán. 
Előszó: Főt. Fuchs Mór, nagyváradi
főrabbinak levele a fordítóhoz.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben, körben festett lapszéllel. A
címlap verzóján poss. bélyegzés: 
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„Magyar Zsidó Ifjak Egyesülete,
Budapest 1902.”, valamint héber nyel-
vű kézírásos ajánló sorok: „Ezt a
könyvet, mint a cionista „G” (?) cso-
port tagja Jaffa Vogler nyerte…” (az
ajánlás fordítása).

8000,-
171., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Nebuchadneccár álma Dániel könyvé-
ben / Különlenyomat.
Bp., 1946. (Szerző.) [2] 12 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
172., LYKA Emil:
Cherchez les juifs!
Bp., 1905. Stephaneum Ny. 26 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadó
papírborító címlap a belső előzékre fel-
ragasztva. Erősen javított példány, a
kötet minden lapjának szélei körbeja-
vítva.

2500,-
173., MUNKÁCSI Ernő, Dr.:
Corpus Inscriptionum Judaicarum –
Az ókori zsidóság feliratos történeti
forrásai. /Különlenyomat a Libanon
1940. évi 3. és 4. számából.
(Bp., 1940. Szerző. – Arany J. irodalmi
és nyomdai műint.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
174., MUNKÁCSI Ernő, Dr.:
Dr. Kohn Sámuel történeti munkái-
nak jelentősége / Különlenyomat a
Dr. Kohn Sámuel-Emlékkönyvből.
Bp., 1942. (Szerző. – Ny.: Neuwald
Illés Utódai.) 13 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

175., ROSENBLÜTH Márton:
Moáb népe és története – 
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., 1938. (Szerző.) 42 [2] p. (A mű
belső címlapja hiányzik!)
Kiadói papírborítóban. A Holt-tenger
keleti partján élő egykori ókori népcso-
port története. Moáb királysága és
népét a Biblia is több ponton említi. 

4000,-
176., SILBERFELD Jakab. Dr.:
A zsidó vallásbölcselet története - I.
rész: A Biblia és a Talmud bölcsé-
szete. Írta --- békéscsabai főrabbi.
Előszó: Dr. Lőwinger Sámuel.
Békéscsaba, én. OMIKE Békéscsabai
Fiókja. 108 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

Silberfeld Jakab, dr. (1878 - 
Auschwitz, 1944.) 1904-től a nyíregy-
házi, 1907-től az aranyosmaróti, 1913-
tól a békéscsabai izraelita hitközség
főrabbija volt. 1944-ben Auschwitzban
lett a holokauszt áldozata.

6000,-
177., SZEMERE Samu, Dr.:
Évkönyv 1939. /Az Izr. Magyar
Irodalmi Társulat kiadványai LXI./
Bp., 1939.
Izr. M. Irodalmi T. 372 [2] p.
Kiadói papírborítékban.
„Dr. Sebőéknek, a barátsághozó szép
nyár emlékére – Budapest, 1939. 
szept. 13. Szemere Samu” dedikált
példány!

6000,-
178., WEISZ Miksa:
Zsidó etika –
A XI-XVII. század zsidó irodalmából.
Bp., 1923. Pesti Izr. Hitközség.
133 [3] p. Első kiadás!
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Későbbi, modern félbőr kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe köt-
ve. „Mély tisztelettel – a szerző” a
pesti rabbi, az Orsz. Rabbiképző
Intézet tanára által dedikált példány!

8000,-

* * *

179., JUHÁSZ Gyula:
Ez az én vérem – Versek.
Szeged, 1919. (Endrényi ny.)
55 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén sérült, javított, rajzos
papírborítóban, amely Gergely Sándor
aktivista szobrászművész, a költő barát-
jának munkája. A címlapon Földessy
Gyula autográf poss. névbejegyzése: 
„Földessy”.

4000,-
180., JUHÁSZ Gyula:
Késő szüret – Versek.
(Bp.), 1918. Táltos.
111 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely 
Kozma Lajos munkája.
Poss.: „Földessy”.

4000,-
181., KABDEBÓ Lóránt:
Lakatos István
/Kortársaink/
Bp., 1986. Akadémiai. 283 p.
Kiadói papírborítóban.
Az előcímlapon „Magdinak és Kál-
mánnak én is ezer csókot, ölelést – 
Bp. 86 – 4 – 30 Pista” Lakatos István
által, a címlapon „Vargha Kálmánék-
nak sok szeretettel – Kabdebó Lóránt
86. április 30.” dedikált példány!

3000,-

182., KÁLNOKY László:
Szeszélyes szüret –
Válogatott műfordítások.
(Bp.), 1958. Szépirodalmi.
437 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Magdának és Kálmánnak
sok szeretettel – 1958. július 6. Laci”
Vargha Kálmán irodalomtörténész-
nek és feleségének dedikált példány!

3000,-
183., KARÁCSONY Sándor:
A hegyi beszéd
Bp., 1937. KIE Szövetség.
167 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány.

2500,-
184., KARÁCSONY Sándor:
A könyvek lelke
/A neveléstudomány társas-lélektani
alapjai/
Bp., 1941. Exodus. 395 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
185., KARÁCSONY Sándor:
A magyar demokrácia
/A neveléstudomány társas-lélektani
alapjai/
Bp., 1945. Exodus. 130 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
186., KARÁCSONY Sándor:
A magyar világnézet
/A neveléstudomány társas-lélektani
alapjai/
Bp., 1941. Exodus. 352 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
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187., KARÁCSONY Sándor:
A magyarok kincse
/A neveléstudomány társas-lélektani
alapjai/
Bp., 1944. Exodus. 213 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
188., KARÁCSONY Sándor:
Magyar ifjúság
/A neveléstudomány társas-lélektani
alapjai/
Bp., 1946. Exodus. 328 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
189., KARÁCSONY Sándor:
Ocsudó magyarság
/A neveléstudomány társas-lélektani
alapjai/
Bp., 1942. Exodus. 547 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
190., KARÁCSONYI János, Dr.:
A magyar nemzet őstörténete 896-ig
Nagyvárad, 1924. „Őrszem” Kk. - 
Szent László Ny. 100 p. 3 kih. térk.
Kiadói javított papírborítóban, a hátsó
borítófedél pótolt.

2500,-
191., KARÁCSONYI János:
Szent László meghódítja a régi Szlavó-
niát /Értekezések a történeti tudomá-
nyok köréből/
Bp., 1916. MTA. 34 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára ra-
gasztva.

2500,-
192., (KARDOS László szerk.):
Az Ady-Rákosi vita
Egy irodalmi per aktái 1915-16-ból.
Debrecen, 1940. (Pannonia kny.)

84 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
193., KARDOS Pál:
Ady és Babits viszonya 1919 után
/A Debreceni Kossuth L. Tud.egyetem
Magyar Irodalomtörténeti Int. kiad-
ványai 19./ Debrecen, 1963. (Alföldi
Ny.) 123-139 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Földessy Gyulának vitázva is a
legmélyebb tisztelettel – Debrecen,
1963. XI. 9. Kardos Pál” dedikált
példány!

3000,-
194., KARDOS Tibor:
Élő humanizmus /Elvek és utak/
Bp., (1972.) Magvető.
653 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hegedűs Gézának tisztelő barátság-
gal – 972. VI. 1. Kardos Tibor” író-
nak dedikált példány!

3000,-
195., KÁROLYI Árpád:
A korponai országgyűlés 1605-ben – 
Köz- és alkotmány-történelmi tanul-
mány. 
Bp., 1895. (Ny.: Athenaeum.) 225 p.
Hozzákötve:
MARGALITS Ede: A rigómezei
ütközet – Szerb népdal a XIV. század-
ból. Fordította: - -.
Bp., 1898. Szent István-T. 46 p.
Későbbi igényes félvászon kötésben.
Az első mű címlapján „Szász Károly

püspök úr őméltóságának igaz szere-
tettel – a szerző” a református püs-
pök, költő, drámaírónak dedikált
példány! (egybekötve) 15000,-
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196., KELEMEN Ferenc, vitéz:
A magyar politikai szónoklat tör-
ténete a mult század első felében
Bp., 1937. (Szerző. –
Ny.: Germ K. kny.) 30 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
197., KELLÉR Andor:
A rulettkirály –
Gály Lajos életregénye.
Bp., 1936. Pallas. 99 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban. 
„Andrényi István igazgató úrnak
őszinte tisztelettel és nagyrabecsüléssel
– Kellér Andor 1939. július 14-én”
dedikált példány!

4000,-
198., KELLÉR Andor:
Bal 4-es páholy
Bp., (1941.) Kalász.
174 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Hegedűs Nusinak barátsággal – 
Kellér Andor 1941. julius 11.” dedi-
kált példány!

4000,-
199., KEMÉNY Gábor, Dr.:
Vajda Péter erkölcsi beszédei
(A bécsi kancellária leiratai Vajda és az
az evangelikus egyház ellen.) Levéltári
tanulmányok alapján kiadta, bevezetés-
sel és jegyzetekkel ellátta: - -.
Előszó: Dr. Raffay Sándor.
Bp., 1931. Szarvasi Öregdiákok 
Szövetsége. 288 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Csengery
János professzor úrnak régi hálás
tanítványa – Kemény Gábor 1932. II.
1.” a klasszika-filologus, műfordító,
egyetemi tanárnak dedikált példány! 

6000,-

200., KEMM Antal:
A mondattan elmélete (Székfoglaló.)
Bp., 1928. MTA. 164 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
201., KENÉZ Béla: Ipari öntudatunk
ébresztői és munkálói
- - m. kir. titkos tanácsos, az Országos
Iparegyesület elnöke előszavával.
Bp., 1943. Orsz. Iparegyesület. 295 p.
Kiadói félvászon kötésben.
Az Iparegyesület története 1840-től.

5000,-
202., KEPES Ernő:
Lamprecht történet-filozófiája
/Az Uj Élet könyvtára 2./
Bp., 1913. Rózsavölgyi és Társa. 50 p.
Kiadói javított, rajzos papírborítóban. 
„Dániel Arnoldnak baráti szeretettel
– a Szerző” az emigráns (1919) köz-
gazdász, újságírónak, angliai antifa-
siszta mozgalmárnak dedikált pél-
dány!

4000,-
203., KEPES Ferenc:
Hátizsák… - Irredenta versek.
Bp., 1938. M. kir. IV. Károly király
volt I. honvédgyalogezred özvegy- és
árva alapja. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
204., KERESZTURY Dezső:
Határok, frontok (Versek.)
Bp., (1989.) Magvető.
167 p. Első kiadás!
Kiadói (plüss) egészvászon kötésben.
„Éljünk vidáman reggelig, / - amíg
frontjaink engedik. / Hegedűs Gézá-
éknak szeretettel – Keresztury Dezső
1989” az írónak egy kétsorossal dedi-
kált példány! 3000,-
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205., KESZTHELYI Zoltán:
Őszi csillagok –
Válogatott versek.
Bp., (1948.) Bp. Székesfővárosi
Irodalmi Int. 123 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Földessy Gyulának szeretettel – 
Keszthelyi Zoltán” dedikált példány!

4000,-
206., KEYSERLING, (Hermann
von): Uj világ születése
Fordította: Dr. Juhász Andor.
/Világ könyvtár/
(Bp., 1926.) Révai.
194 [6] p. Első magyar nyelvű kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
A fasiszta, szovjetellenes, antidemok-
ratikus sajtótermékek jegyzékén
szereplő, betiltott könyv!
A német filozófus volt az első, aki a

Führerprinzip kifejezést használta.
Keyserling egyik központi követelése az
volt, hogy bizonyos „tehetséges
egyének” „a társadalmi darwinizmus
alapján” születtek.

3000,-

KÉZIRATOK,
NYOMTATVÁNYOK

207., BÁNFFY Dániel, Losonczi báró
(1893-1955.) nagybirtokos, politikus,
a Teleki-, Bárdossy-, és a Kállai-kor-
mány földművelésügyi minisztere-
ként, a minisztérium papírján géppel
írt, autográf aláírt sorai, amelyben
Vágó László m. kir. gazdasági gyakor-
nokot gazdasági segédfelügyelővé ne-
vezi ki.
Kelt.: 1942. jun. 30.
2 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

A nagybirtokost a nyilasok halálra
ítélték, barátai nyilasnak öltözve
menekítették ki a Margit körúti
fogházból.

8000,-
208., BERDA József (1902-1966.)
költő autográf tintával írt „Egy veréb
halálára” című versének autográf
kézirata kockás füzetlapon.„Elpusztult
egy veréb! – mily szürke / szavak
ezek….” kezdettel, a költő autográf
aláírásával. Megjelent az „Így igaz”
(1961) című kötetében.
Keltezés nélkül. 1 lev. 1 beírt oldal. 19
beírt sor aláírással. (14,5 x 20,5 cm.)
A termékeny és népszerű költő epi-

grammatikus tömörségű szabadver-
seket írt főként a lét hétköznapi örö-
meiről. Első verskötete után a Nyugat,
a Széphalom és az Est-lapok munkatár-
sa. Baráti szálak fűzték József Attilához,
az irodalmi élet és művészvilág számos
képviselőjéhez. Társaságuk közkedvelt
tagja volt.

15000,-
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209., GRÓSZ Emil (1865-1941.)
szemész orvos, a magyar szemészet
legjelentősebb alakjának géppel írt
autográf aláírt levele „Az Orvosi
továbbképzés központi bizottsága”
fejléces papírján, dr. Biró Imre tanár-
segéd kollégájának a retinitis pigmen-
tosa kórtana ügyében.
Kelt.: Bp., 1938. jun. 8.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

6000,-
210., Hirdetmények a’ Pest-, Buda s’
Ó-Buda városi cs. kir. rendőri igaz-
gatóságtól. Német és magyar nyelvű
bilingvis nyomtatvány, amely több
körözés alatt álló köztörvényes bűnöző
tettéről és azok személyleírásáról szá-
mol be. A hirdetmény a Cs. kir.
városkapítány és rendőri igazgató: 
Protmann (József) aláírással. 
Kelt.: Pesten, 1851. február 23-kén.
2 lev. 4 nyomtatott oldal.
Prottmann a magyar sajtó számára a

Bach-korszak megtestesítője. Feladata
volt a kiadók, szerkesztők és a sajtó
felügyelete, így a magyar sajtótörténet
gyűlölt alakja volt.

6000,-
211., HITLER, Adolf (1889-1945.)
német politikus, diktátor (autográf ?)
és Otto Meissner (1880-1953.) a 
Weimari Köztársaság és Hitler alatt a
német elnöki hivatal vezetője, 1937-
től államminiszter által autográf
aláírt kitüntetést adományozó levél,
amelyben a Német Sasrend második
osztályának kitüntetését adományozzák
Emanuel Czaykowski (Nagyenyed,
1897 - ?) mérnök ezredesnek, magyar
királyi honvéd gépjármű szakfelügyelő-
nek. 1945-től a Magyar Automobil

Művek vállalati vezetője.
Ezt a kitüntetést külföldiek kaphatták

meg. Legmagasabb fokozata az arany
nagy kereszt ezzel tüntették ki többek
között Horthyt, Mussolinit, Ciano-t…
stb. A kitüntetés mellé Hitler által
aláírt pergamen oklevél járt. Az 1. és 2.
osztály kitüntetettjei papír adomány-
levelet kaptak birodalmi sasos címerrel
ékesítve, amelyet Hitler és a rend veze-
tőjeként Otto Meissner írt alá. 
Meissnernek nagy befolyása volt állam-
miniszterként, mivel szoros kapcsolat-
ban állt Hindenburggal. 1937-ben a
náci rezsim szövetségi miniszter rang-
jára emelte „A Führer elnöki kancel-
lárságának vezetője és a kancellár
vezetője” címmel.
Kelt.: Berlin, 1942. jun. 18.
1 nyomtatott lev. (24x35 cm.) 
Hozzátartozik: Emanuel Czaykowski
printtelt kép.

120000,-
212., HŐGYES Endre (1847-1906)
orvos, egyetemi tanár, a kísérleti
orvostudomány kiemelkedő alakja
által aláírt magyar nyelvű pergamen
orvosi diploma, amelyet a Magyar 
Királyi Tudományos Egyetem állított ki
Palatits Anna részére.
Kelt.: Budapesten, 1888. Szent Iván
hava (június). 29.
Hajtogatott pergamen diploma sérült
függő viaszpecséttel.

10000,-
213., Igazolványi lap Kőszegi Gábor
munkaszolgálatos budapesti lakos
számára a M. Kir. Honvéd Kiegészítő
Kirendeltség által kiadva. Az igazol-
ványban bejegyzés, amely szerint
„Résztvett az 1940. évi klgs. fegyver-
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gyakorlaton, mint munkaszolgálatos”.
Kelt.: Gödöllő, 1940. VIII. 2.
10 p. (borítóval)
Kiadói papírborítóban.

6000,-
214., II. világháborús „Zsoldkönyv
egyben személyazonossági igazolvány”
Schubert József, Budapest Andrássy út
45. alatti textil szakmunkás részére, aki
tartalékosként a M. Kir. 101/61. 
HDU. Kis. (I.) MU. SzD. csapattest-
nél szolgál.
Kelt.: (Budapest), 194?.
32 p. a beragasztott fotó eltávolítva.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
215., Ismeretlen munkaszolgálatos
autográf tintaceruzával írt levele
„Drága gyerekek” megszólítással,
amelyben beszámol róla, hogy a szek-
szárdi 36. Bevonulási Központtól
megkapta a hivatalos értesítést munka-
szolgálatról. Levelében sürgeti, hogy
hozzátartozói szerezzenek minél hama-
rabb védettségi igazolást, hogy a
munkaszolgálatot elkerüljék.
Kelt.: Szekszárd, 1944. XI. 14.
1 lev. 1 beír oldal + 6 sor. (A/4)

6000,-
216., JENDRASSIK Jenő (1824-
1891.) orvos, biofizikus, az orvosi
fizika úttörője, a Pesti Egyetem dé-
kánja (később rektora) és Balogh
Kálmán (1835-1888.) orvos, a gyógy-
szertani intézet igazgatója, egyetemi
tanár által aláírt latin nyelvű perga-
men orvosi diploma.
Kelt.: Pest, 1869. július 10. 
Hajtogatott pergamen diploma, díszes
rajzos, festett fejléccel, rajzos iniciálé-
val. 8000,-

217., A Kis-Bodaki korcsmáros, 
Hirschl Mózses birtokából betörés út-
ján ellopott tárgyakról szóló magyar-
német bilingvis körözési hirdetmény,
amelyben felsorolja az ellopott tár-
gyakat a Magyar-Ovári cs. k. szolga-
bírói hivatal mint vizsgáló bíróság
által.
Kelt.: Magyar-Óvár, 1855. martius 8-
kán. 1 lev. 1 nyomtatott oldal két
hasábban magyar és nemet nyelven. 

8000,-
218., MINDSZENTY József (1892-
1975.) Esztergom érseke, Magyaror-
szág utolsó hercegprímása, bíboros, a
magyar katolikus 20. századi legna-
gyobb alakjának autográf aláírt, gép-
pel írt levele Dr. Szabó Imre tb.
kanonok, pápai kamarás, esperes,
plébánosnak a Budapest Kada utcai
egyházközség kérelme ügyében.
Kelt.: Esztergom, 1947. május 28.
1 lev. 1 beírt oldal.
1971. szeptember 28-án az Apostoli

Szentszék és a Magyar Népköztársaság
megállapodásának megfelelően – 
szándéka ellenére, de a pápának foga-
dott engedelmesség okán – elhagyta
Magyarországot. 1949-es perében ki-
szabott büntetését visszavonták, de azt
elutasította, mondván hamisan vádol-
ták meg.

18000,-
219., Palesztin kormány személy-
azonossági igazolványa letelepedéshez
Gustav Landau zsidó származású
mérnők, Haifa-i, Tiberias-i lakos szá-
mára. Tiberias egyike a judaizmus
négy szent városának.
Kelt.: Haifa, 1938. XI. 23. 2 lev. bera-
gasztott fotóval. (7,5 x 11,5 cm.)
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Az igazolvány viseltes, sérült állapot-
ban, a fotó elmosódott. Hozzátartozik
az igazolvány kiállításáról készült nyug-
ta és az eredeti postai levélboríték. 

10000,-
220., PASKAI László (1927-2015.)
ferences szerzetes, esztergom-buda-
pesti érsek, bíboros által autográf
aláírt emlékmappa.
„A Szent Korona esztergomi láto-
gatásának emlékére – 2001. Augusztus
15.”
Bársonymappa mind két oldalába
helyezett emléklappal.

20000,-
221., RICHTER Gedeon (1872-
1944.) gyógyszerész, a magyar gyógy-
szeripar megteremtőjének névjegykár-
tyája „Richter Gedeon gyógyszerész”
felirattal és a verzón autográf soraival:
„Szívből üdvözli Önöket Mariska
kisasszony eljegyzése alkalmából – igaz
tisztelője - /- Beregszász, 1899. junius
5”. (10.5 x 6.2 cm.)

12000,-
222., SZENTÁGOTHAI János (1912-
1994) Kossuth- és állami díjas anató-
mus, neurobiológus, akadémikus, a
magyar agykutatás egyik legnagyobb
alakja tintával írt autográf, aláírt le-
vele Ifj. Veress Endre zeneszerzőnek
„Igen tisztelt Művész Úr!” megszólítás-
sal a Pécsi Tudományegyetem fejléces
levélpapírján. A zeneszerzőhöz írt le-
vélben őszinte nagyrabecsüléssel ír a
komoly és maradandó munkájáról. 
Köszöni meghívását a május 1-i hang-
versenyére melyet feltétlenül meg
szeretne hallgatni.
Kelt.: Pécs, 1949. ápr. 9.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

Szentágothai a rendszerváltás során
bekapcsolódott a Magyar Demokrata
Fórum munkájába. Az 1990-es ország-
gyűlési választáson már a rendszerváltó
párt színeiben, annak országos listá-
járól szerzett mandátumot. A külügyi
bizottság tagjaként dolgozott.

12000,-
223., Udvarhelyszéki Csernátfalun
kötött földzálog levél 1797-ből, amely
Gothárt Szabolcs bíró és Albert István
előtt kötetett Győrfi András és
Kálmány István földzálog ügye tár-
gyában. Az érintettek kereszt voná-
sokkal megerősítették szerződésüket.
Kelt.: (Csernátfalu), 1797. dec. 28-án.
1 lev 1 beírt oldal. (25x20 cm.)
Csernátfalu ma Négyfalu része Brassó

mellett a történelmi Udvarhelyszék
területén.

10000,-
224., VÉGH Ferenc (1929-) iro-
dalomtörténész: „Természeti- és táj-
képek Ady Endre költeményeiben
(Tanulmány)” című munkájának tel-
jes gépirata aláírás nélkül, Földessy
Gyula (1874-1964.) irodalomtörténész
jegyzeteivel a címlapon és az utolsó
oldalon autográf aláírt méltatásával 
1962-ből. A gépirat kelt.: Vác, 1954.
julius. 109 géppel beírt oldal. Tűzve,
feliratozott amatőr papírborítóban. 
Nyomtatásban nem találtam nyomát a
tanulmánynak.

6000,-

* * *

32



225., KIRÁLY Aladár, Dr.:
Harc Rákóczi becsületéért
Szerkesztette: - -. /Rákóczi-könyvek 1./
Bp., 1931. Hollóssy János kny. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
226., KISS István, N.: Pálinkafőzés a
pásztói cisztercita uradalomban
Különlenyomat a M. Mezőgazdasági
Múzeum... közleményeiből.
Bp., 1970. (Ny.: Franklin.) 183-192 p.
Kiadói papírborítóban.
Mályusz Elemér professzor úrnak
dedikált példány!

2000,-
227., KNER Imre:
A könyv művészete
Tanulmányok a tipográfiáról és a 
könyvművészetről. Szerkesztette és a 
bevezetést írta: Haiman György.
Bp., 1957. Bibliotheca – Corvina.
161 p. számos szövegközti Kner ha-
sonmással.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. Megjelent 1100 példány-
ban.

4000,-
228., KNER Izidor:
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932
Gyoma, 1931. Kner Izidor.
1 t. 176 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

3000,-
229., KOMORÓCZY György:
A kereskedelem és ipar Szent István
korában
Domanovszky Sándor előszavával.
(Bp., 1938.) Bp.-i Kereskedelmi és
Iparkamara. 102 [2] p. 2 rajzos térk.
Későbbi félvászon kötésben.

4000,-

230., KOPÁTSY Sándor:
A mi XX. századunk
Bp., 1996. Belvárosi.
391 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Egy lelkes
történész házaspárnak tisztelettel –
Kopátsy Sándor” dedikált példány!

3000,-
231., KORCSMÁROS Nándor:
Forradalom és emigráció
/Magyar bajok I./
Bp., 1923. Szerző. 181 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

8000,-
232., KÓSA János:
I. Rákóczi György
/Magyar Életrajzok/
(Bp., 1942.) Franklin-T. 1 t. 182 [6] p.
Kiadói félvászon kötésben.
„Főtiszt. Erdősi Károly úrnak igaz
tisztelettel – Kósa János” az útirajz-
író, pap, a Szent-István Társulat egy-
kori igazgatójának dedikált példány!

8000,-
233., KOVÁCS Endre, Dr. – Dr.
Szigetvári Zoltán: Tarokk-őr
A négyes tarokkjáték szabályainak rész-
letes ismertetése és magyarázata.
Bp., (1940.) Hornyánszky V. Rt. 159 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Kohányi Imre kir. törvényszéki
bíró úrnak kedves barátomnak igaz
szeretettel: Bpest, 1942. VI. 2. Dr.
Kovács E.” dedikált példány!

4000,-
234., KOZMA Dezső:
Petőfi öröksége – Két tanulmány.
Bukarest, 1976. Kriterion. 177 [3] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
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papír védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak szívélyes barát-
sággal és tisztelettel – 1976. okt. 20.
Kozma Dezső” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

2500,-
235., KÖLCSEY Ferencz:
- - minden munkái (I-II.) (III-IV.)
Szerkesztik: B. Eötvös József, Szalay
László és Szemere Pál.
Pesten, 1840-1842. Heckenast G.
[8] 266 [6] p. ; [4] 258 [2] p. ;
[6] 254  [2] p. ; [4] 225 p.
Első gyűjteményes kiadás.
Korabeli egységes gerincén díszesen
aranyozott félvászon kötésben. A
sorozat 6 kötetben teljes. A kötetek
címlapján poss.: „Brúz Lajos” autográf
névbejegyzés. Az első kötet egy lapján
az ajánlás mellett Földessy Gyula autog-
ráf jegyzetei. Az irodalomtörténész
ceruzás feljegyzése szerint Brúz Lajos
„Igazi pap”. (Két kötetbe kötve) 

8000,-
236., (KŐSZEG Ferenc és
Márványi Judit):
Osvát Ernő a kortársak között
Bp., 1985. Gondolat. 1 t. 586 [2] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Magdának és Kálmánnak szeretettel
– 1985. dec. 9. Judit” Vargha Kálmán
irodalomtörténésznek és feleségének
Márvány Judit által dedikált példány!

2500,-
237., KUKORELLY Endre:
Maniére (Versek.)
Bp., (1986.) Magvető.
90 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

„Vargha Kálmánnak, sok szeretettel –
Kukorelly Endre 86. nov. 17.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
238., LACZKÓ Géza:
Noémi fia – Regény.
Bp., én. Kultúra.
235 p. Második kiadás.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. Az előcímlapon poss.:
„Darabos Pál” (Hamvas kutató) névbe-
jegyzés. „… minden őszinte barátsá-
gommal – Laczkó Géza” dedikált
példány! A tintával írt ajánlás cím-
zettjének nevét kiradírozták.

3000,-
239., LAJOS Iván, Dr.:
Németország háborús esélyei a német
szakirodalom tükrében
Pécs, 1939. Dunántúl. 99 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
240., LAJTOR László:
A keleti kérdés története
Bp., 1940. Faust Imre. 145 p.
Kiadói papírborítóban.
A közel-kelet történelme az Oszmán-

birodalom felbomlását követően.
„Pethő Sándornak nagy tisztelettel – 
Lajtor László 940. Nagyhét.” a törté-
nésznek, a Magyar Nemzet alapító
szerkesztőjének dedikált példány! 

3000,-
241., LATKÓCZY Mihály:
Madách Imre őseiről
Különlenyomat a budapesti VII. ker.
áll. főgymn. 1900/901. évi értesítőjé-
ből.
Bp., 1901. Fritz Ármin kny. 48 p.
Kiadói papírborítóban.
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A borítón „Nagys. dr. Hampel József
úrnak tisztelete jeléül – a szerző”
Hampel József (1849-1913.) régész,
egyetemi tanárnak dedikált példány! 

4000,-
242., LAVISSE Ernő: Európa poli-
tikai történetének átnézete
Francziából fordította: Angyal Dávid.
/Olcsó könyvtár 755-756./
Bp., 1891. Franklin-T. 164 p. ; 16 p.
(a sorozat köteteinek jegyzéke)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
243., LÁZÁR Béla:
Írók és művészek között –
Száz vidám história.
Bp., 1918. Pallas.
163 p. 8 t. (képek) szövegközti rajzos
karikatúrákkal, amelyek Pólya Tibor,
Márk Lajos munkái. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborítók a könyvtestbe ragaszt-
va. „Bodrogh Pál kedves barátomnak
– Lázár Béla” Bacher Bodrogh Pál
író, költőnek dedikált példány!

3000,-
244., LEGOUVÉ Ernest:
A nők erkölcsi története
Fordította: Feleki József.
Bp., 1880. Franklin-T. 341 p.
Korabeli félvászon kötésben.

2500,-
245., LENGYEL István:
A kormányzás művészete – Regény.
(Politika és közgazdaság.)
/A ma emberei/
(Bp., én.) Hunnia. 148 [4] p.
Kiadói papírborítóban.
„Steiner Lóránd igazgató úrnak,
őszinte nagyrabecsüléssel – Lengyel 
István” dedikált példány!

A jeles újságíró az I. világháborút kö-
vetően ír a fehérterror és bolsevizmus
Magyarországának politikai életéről.

3000,-
246., LŐCSEY Mária:
Báthori Zsófia 1628-1680. –
Életrajzi vázlat.
/Történeti értekezések 8./
Bp., 1914. Neuwald Illés utódai 47 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
247., LUKÁCS György: Ady
Bp., 1949. Szikra. 31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A kötetben
több helyen Földessy Gyula, Ady-kuta-
tó irodalomtörténész autográf ceruzá-
val beírt feljegyzései.

2000,-
248., Magyar Jövő 1921 Karácsony.
[Márton Lajos rajzai.]
(Nagybányai Horthy Miklósné Főmél-
tóságú Nagyasszonynak hódolattal a
„Magyar Jövő” Prohászka Ottokár
Dr., Gyomlay László Dr., Radványi
Kálmán.) (Bp.), 1921. id. Weinwurm
Antal Műintézete.
[16] p. 6 rajz Horthy Miklós kor-
mányzó feleségéről, Horthy Miklós-
néról, amelyek Márton Lajos munkái.
Kiadói javított, illusztrált kartonkötés-
ben. (A/4)

8000,-
249., MAJAKOVSZKIJ, Vladimir:
Hogyan kell verset írni?
Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel
ellátta: Békés István.
Bp., 1947. Parnasszus. 95p.
Kiadói javított, illusztrált papírboríték-
ban. „Gézának szeretettel – Békés
Pista, 947. V. 28.” Hegedűs Géza író-
nak dedikált példány! 2500,-
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250., MAJOR Ottó:
Ezer alakban – Versek.
(Bp.), 1946. Anonymus.
46 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A költő, író első megjelent kötete.
„Boross Elemérnek nagyrabecsüléssel
– Budapest 1946. máj. 9. Major 
Ottó” dedikált példány!

3000,-
251., MAKKAI János:
Politika-isten rabságában
(Bp., 1943.) Szerző.
400 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.

3000,-
252., MARJAY Frigyes, Dr.:
Keresztes hadjárat 1941…
(Bp., 1941.) Stádium.
349 p. 100 t. (képek) különösen
gazdagon illusztrált kötet.
Kiadói félvászon kötésben. A bolseviz-
mus kialakulásának és regnálásának
vádirata. Betiltva! A mű szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott, tiltott könyvek
listáján.

8000,-
253., (MARSCHALKÓ Lajos szerk.):
Hídfő – Trianoni almanach
Szerkesztette: - -.
München, 1960. Hídfő. –
A Mikes Kelemen Kör keretében. – 
(Ny.: Ledermüller Olivér.) 290 [2] p.
szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált, nemzeti színű, irre-
denta papírborítóban. A Trianonról
szóló emigráns irodalom kiemelkedő
alkotása. A népbíróság által halálra
ítélt emigráns újságíró 1954-től a Süli

József által alapított londoni Hídfő
című lap vezércikk-írója, majd 1960-tól
haláláig főszerkesztője volt.

8000,-
254., MASARYK, T(omas) 
G(arrigue): A világforradalom - 
Emlékek, gondolatok. 1914-1918.
Praha (Prága), 1928. „Orbis”. 707 p.
2 sztl.lev. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A cseh filozófus, politikus Cseh-
szlovákia egyik alapítója és első elnöke
ebben a kötetében számol be a II.
világháború eseményeiről, az Osztrák-
Magyar Monarchia feldarabolásáról és
Csehszlovákia alapításáról.

3500,-
255., MESTER János, Dr.:
Kelet nagy gondolkodói
/Kultúra és tudomány/
Bp., (1927.) Franklin-T.
232 p. Első kiadás!
Kiadói sérült keménytáblás papírkötés-
ben, a kötet gerince hiányzik.
A címlapon poss.: „Kornis Gy.” autog-
ráf névbejegyzés. „Dr. Kornis Gyula
egyetemi tanár úrnak hálával és mély
tisztelettel – Bp. 1927. IX. 7. Mester
János” a filozófus, kulturpolitikusnak
dedikált példány!

3000,-
256., MÉSZÁROS István:
Szatíra és valóság
Adalékok a szatíra elméletéhez.
Bp., 1955. Szépirodalmi.
267 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyulának és feleségének
őszinte tisztelettel és szeretettel – 
Mészáros István” dedikált példány!

3000,-
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257., MESZLÉNYI Antal, Dr.:
A jozefinizmus kora Magyarországon
(1780-1846)
Bp., 1934. Stephaneum Ny. – 
(Szerző.) 454 [2] p.
Kiadói papírborítóban. A történész,
egyháztörténész 1977-ben írt 6 soros
ajánlásával dedikált példány!

8000,-
258., MÉSZÖLY Miklós:
Bolond utazás – Történetek.
/Literatura/
Bp., 1992. Századvég.
321 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Papp Jánosnak nagy szeretettel – 
Mészöly Miklós 996.” dedikált pél-
dány!

4000,-
259., MEZŐ Ferenc, Dr.:
Örök ifjúság
A bevezetőt írta: Földessy Gyula.
Bp., 1961. Sport.
242 [2] p. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon, kissé sérült papír
védőborítóban. „Dr. Földessy Gyula
akadémikusnak könyvem melegszívű
mentorának hálám és nagyrabecsü-
lésem jeléül szeretettel – 961. máj. 1.
Dr. Mező Ferenc” dedikált példány! 

3000,-
260., MOLNÁR Antal:
Az uj zene
A zeneművészet legujabb irányának
ismertetése kultúretikai megvilágítás-
ban. /Uj könyvek/
(Bp., 1926.) Révai. 359 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben. 
„Hajnal Zs. Lola úrnőnek – Molnár
Antal” dedikált példány!

3000,-

261., MOLNÁR Erik:
Szent István
Bp., 1945. Szikra. 14 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
262., MÓRICZ Zsigmond:
Égi madár – Elbeszélések.
A bevezető tanulmányt írta:
Vargha Kálmán.
/Szépirodalmi kiskönyvtár 41./
(Bp.), 1951. Szépirodalmi. 115 p.
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyula professzor úrnak
tisztelettel és szeretettel – Vargha
Kálmán 1951. XII. 11.” a tanulmány
írója által dedikált példány!

2000,-
263., Művészeti hetek Pécs 1941
január 4 – február 3. Előszó: Hóman
Bálint és Ugron Gábor.
(Bp., 1941.) Orsz. Irodalmi és
Művészeti Tanács.
112 p. 5 t. (ebből 4 kétoldalas)
Kiadói félvászon kötésben.
A képzőművészeti kiállítás tárgymu-
tatójával. A kiállítást rendezte:
Csánky Dénes.

4000,-
264., NAGY Béla:
Attila a magyar irodalomban
Bp., 1939. Ny.: Dunántúl Pécsi 
Egyetemi. 61 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
265., Nagy Imre és bűntársai ellenfor-
radalmi összeesküvése
(Bp., 1957.) Magyar Népköztársaság
Minisztertanácsa. 159 p. 28 kétoldalas
t. (a forradalom képei)
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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266., NAGY Iván:
Gyöngyösi István életrajzi adatainak s
származásának megállapítása
Különlenyomat az „Irodalomtörténeti
Közlemények”…-ből.
Bp., 1897. Athenaeum. 27 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
267., NAGY Katalin, S.:
Deim Pál
/Mai magyar művészet/
Bp., 1977. Képzőművészeti Alap.
46 [2] p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
A képek alatt Deim Pál autográf javítá-
sai. „Brasnyó Renátó Istvánnak emlé-
kül – Deim Pál Szentendre 2015. 
szept 21. – Képaláírásokat javítottam
D. P.” dedikált példány!

3000,-
268., NAGY Rózsa:
Magyar viselet a XVIII. század végén
a XIX. század elején
/Művelődéstörténeti értekezések 62./
Bp., 1912. Neuwald Illés utódai kny. 
57 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
269., NEMÉNYI Ambrus:
Kortörténelmi rajzok (I-II.)
Bp., (1879.) Aigner Lajos.
[8] 179 p. ; [6] 213 p.
Korabeli ízléses, gerincén aranyozott
félvászon kötésben. (egybekötve) 

8000,-
270., NEMES György:
Dávid és Klotild
(Bp.), 1986. (54. sz. Ságvári Endre
Nyomdaipari Szakközépisk.) 163 [5] p.
Tulipán László rajzaival.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-

kötésben. Nemes György születésének
hetvenötödik évfordulójára szerkesz-
tette és tervezte: Szántó Tibor. Az írói
barátai számára készült 300 példány-
ban, könyvárusi forgalomba nem
került. Az első oldalon „Megkésve
boldog újévet kíván Abody Bélának,
régi kedves munkatársamnak egy
furcsa megjelenésű régi kisregénnyel –
Nemes György Bpest, 87. jan.” az
írótársnak dedikált példány!

4000,-
271., NÉMETH Gyula:
Akadémiánk és a keleti filológia
Bp., 1928. MTA. 18 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
272., NÉMETH László:
Készülődés – A tanú előtt I-II.
Bp., (1941.) Magyar Élet.
368 p. ; 243 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.) 

3000,-
273., NÉMETH László:
Kisebbségben (I-II.) (III-IV.)
Bp., 1942. Magyar Élet.
369 p. ; 364 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.) 

3000,-
274., NÉMETH László:
Téli hadjárat –
Cikkek, előadások.
/Tanú könyvtár II./
(Kecskemét, 1940.) Első Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny. – (Tanu.)
113 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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275., /OFFICINA képeskönyvek/
DEÉDNÉ Garzuly Mária:
Magyar asszonyok
KARDOS Tibor:
Kálti Márk képes krónikája
MAKKAI László: Erdélyi városképek
Bp., (1943., 1938., 1940.) Officina.
Mind három kötet, kiadói illusztrált
keménytáblás papírkötésben, a harma-
dik kötet gerincén kisebb sérülés.

4500,-
276., OLÁH Gábor:
A pesszimista (Versek és dráma.)
Debrecen, 1937. (Ny.: Nagy Károly és
Társai.) 170 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2000,-
277., ORBÁN János:
Sámboky Jánosról
Szeged, 1916. Endrényi Lajos kny.
1 t. 70 [2] p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 
„Juhász László kollégának tisztelettel:
Szegeden, 1928. évi május hó 10-én –
a szerző” dedikált példány!
Zsámboki János (1531-1584.) bölcse-

leti és orvosdoktor, történetíró, a hu-
manista levélírás jeles képviselője, a
nevezetes Emblémáskönyv szerzője.

4000,-
278., OSSENDOWSKI (Ferdinand
Antoni): Lenin I-II.
Bp., én. Franklin-T. 286 [2] p. ; 293
[3] p. Egyetlen magyar kiadás.
Kiadói a gerincén kopott aranyozású
egészvászon kötésben. Jó közepes
állapotban. (2 db.) A fasiszta szovjetel-
lenes, antidemokratikus sajtótermé-
kek jegyzékén szereplő, 1945-ben
megsemmisítésre ítélt munka!

8000,-

279., ÖLVEDI László:
A bányász éneke – Versek.
Berlin. 1923. Ludwig Voggenreiter
Magyar Osztály. 69 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. A cím-
lapon poss.: „Darabos Pál” (Hamvas
kutató) névbejegyzés. „Sárikának és
Imrének igaz szeretettel – Érsekújvár,
926. jan. 1. Laci” dedikált példány!

3000,-
280., ŐRI G. György:
Negyedik Béla király a Margitszigeten
vagy a margitszigeti apácák
Történeti színmű egy felvonásban,
hiteles kútforrások után.
Kassa, 1876. „Pannonia” kny.
48 p. 1 rajzos térk.
Kiadói kissé sérült papírborítóban.

3000,-
281., PADOS János:
Myrtuslombok (Versek.)
Pesten, 1861. Ny.: Mihalovicsnál. 1 t.
(hártyalappal, színes, rajzos kőnyomat,
díszcímlap) 235 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, díszesen aranyozott
egészvászon kötésben, körben aranyo-
zott lapszéllel.

4000,-
282., PÁL Alfréd, Dr.: Bosznia-
Hercegovina politikai szervezete
Bp., 1913, Eggenberger –féle
(Hoffmann Béla). 435 p.
Későbbi gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben, a kiadói papír-
borító bekötve. „Őszinte barátsága
jeléül Pál Alfréd” dedikált példány!
Pál Alfréd (1877-1934) ügyvéd, poli-

tikus, Tisza István bizalmasa rendele-
tekből és törvényekből ismerteti tan-
könyve tárgyát.

8000,-
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283., PÁLFI Károly:
A magyar nemzet ősvallása
Bp., 1941.
(Szerző. – Ny.: Máté E.) 112 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
284., PALÓCZI Edgár:
Báró Tóth Ferenc a Dardanellák
megerősítője (1733-1793)
Bp., 1916. A Vörös Félhold támo-
gatására alakult országos bizottság.
IV. 1 t. [16] 340 p. 1 kihajtható, nagy-
méretű kézirati hasonmás t. 1 kihajt-
ható t. (Báró Tóth Ferenc származás-
rendje)
Kiadói egészvászon kötésben. 
„martonosi Baráth Családnak őszinte
barátsággal egy új barát – Palóczi
Edgár, Budapest, 1934. XI. 18.” a
kultúrtörténész, tanár által dedikált
példány!
A szerző a holocaust áldozata lett.

A martonosi Baráth család egyike 
Győr vármegye okmányilag igazolható
legrégibb armalista nemes családainak.
II. Lajos királytól nyertek armalist és
nemesség-megerősítést.

8000,-
285., PALOTAI Erzsi:
Hosszú éjszaka (Portrék.)
Bp., (1982.) Szépirodalmi.
281 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben papír 
védőborítóban.
„Magdának és Kálmánnak szeretettel
– Erzsi, 1982. márciusában” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek és
feleségének dedikált példány!

2500,-

286., PÁNDI Pál:
Petőfi (A költő útja 1844 végéig.)
Bp., 1961. Szépirodalmi. 589 [3] p. 
Kiadói egészvászon kötésben.
„Gyula bácsinak nagy-nagy szeretet-
tel, tisztelettel: Pándi Pál 1962. VIII.
27.” dedikált példány! Hozzátartozik:
PÁNDI Pál (1926-1987.) irodalom-
történész, Petőfi kutató géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek az Új Írás szer-
kesztőségének fejléces papírján.
Kelt.: Bp., 1962. VII. 31.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-
287., PAPP Jenő:
A mai Magyarország erkölcsrajza –
Korunk kritikája 1918-1933.
Bp., 1934. Káldor. 276 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A címlapon poss.: „Tormay
Cécile hagyatékából 1937” bélyegzés. 
„Tormay Cecilnek, a kiváló magyar
írónőnek – Papp Jenő” dedikált
példány!
Papp Jenő (1891-1967) író, újságíró a

„Tanácsköztársaság” idején a 7. mun-
kásezred géppuskás századát vezette.
Nevét a Rádiókrónika tette nép-
szerűvé. Ő teremtette meg ezt a műfajt. 

8000,-
288., PARANCS János:
Profán szertartás – Válogatott versek.
Bp., (1981.) Magvető.
373 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
illusztrált papír védőborítóban.
„Szekeres Lacinak és Emőkének
baráti szeretettel – Parancs János Bp.
81. febr. 3.” dedikált példány!

3000,-
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289., PASSUTH László:
Kutatóárok – Regény.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
499 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
rajzos papír védőborítóban, amely 
Borsos Miklós munkája.
„1967. I. 3. Passuth László” datált,
aláírt példány!

3000,-
290., PATAKY László – (Vincze
Géza): Kortárs megemlékezés Adyról
II.: Vincze Géza visszaemlékezése.
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
157./ Különlenyomat a Főiskola év-
könyvének V. kötetéből.
Eger, 1959. (Főiskola.) 647-650 p.
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának a régi szeretettel
– Bpest. 1959. márc. 30. V Géza”
dedikált példány!
Hozzátartozik:
PATAKY László: I. A teljes Adyért –
II. Kortársi megemlékezés Adyról
/Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei
94./ Különlenyomat a Főiskola év-
könyvének IV. kötetéből.
Eger, 1958. (Főiskola.) 257-266 [2] p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

3000,-
291., PETERDI Andor
Üzenet –
Válogatott versek 1905-1955.
Bp., 1957. Szépirodalmi.
1 t. 200 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Földessy Gyulának baráti szívvel és
nagyrabecsüléssel – Peterdi Andor”
Várnai Zseni férje által dedikált pél-
dány!

3000,-

292., PETHŐ Sándor:
Szekfü Gyula történetírása
Bp., 1933. Lantos. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
293., PÓKA-Pivny Aladár:
Adalékok az Amerikai Egyesült Álla-
mok függetlenségi harcában hősi
halált halt Kováts Mihály huszárezre-
des élettörténetéhez / Különlenyomat
a Magyar Katonai Szemle… számából.
Bp., 1934. Madách Ny. 21 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Haranghy Jenő tanár kedves bará-
tomnak tiszteletem jeléül – a szerző
1940. nov. 17.” a festő-grafikus, mű-
vészeti írónak, az Iparművészeti Isko-
la tanárának dedikált példány!

8000,-
294., PÓLYA Jakab: Az újabb agrár
mozgalom és irodalom hazánkban
/Különlenyomat a „Nemzetgazdasági
Szemle”…-ből./
Bp., 1884. M. Kir. Egyetemi. 79 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

4000,-
295., POPÉLY Gyula:
Népfogyatkozás
(A csehszlovákiai magyarság a nép-
számlálások tükrében 1918-1945.)
/Hungaro-Bohemico-Slovaca 4./
Bp., 1991. Írók Szakszervezete Szépha-
lom Könyvműhely. – Regio. 195 [5] p.
Kiadói papírborítóban.

Változó határok, helyben maradt
népesség. Átrajzolt térképen – kisebb-
ségként.

3000,-
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296., POSZLER György:
Szerb Antal
/Irodalomtörténeti könyvtár 29./
Bp., 1973. Akadémiai. 451 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban. „Magdának és 
Kálmánnak igen sok szeretettel – 
1974. I. 10. Poszler György” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek és
feleségének dedikált példány!

2500,-
297., PRINZ Gyula Dr.:
Budapest földrajza –
Városföldrajzi tanulmány.
Bp., (1914.) M. Földrajzi Int.
123 p. 6 kihajtható térk.
Későbbi pótolt, javított papírborító-
ban.

3000,-
298., QUASIMODO, Salvatore:
Hazatérések –
Válogatott költemények.
Fordította: Képes Géza.
Bp., 1960. Európa.
135 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészbőr kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Köpeczi Bélának barátsággal – 
Buda, 1960. május 27. Képes Géza” a
fordító által az irodalomtörténész,
művelődéspolitikusnak dedikált pél-
dány! 

Salvatore Quasimodo (1901-1968)
szicíliai származású Nobel-díjas
baloldali költő, aki 1959-ben részesült
a díjban.

8000,-
299., RÁBA György:
Férfihangra (Versek.)
Bp., 1969. Magvető.
117 [3] p. Első kiadás!

Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Vargha Kálmán iro-
dalomtörténésznek és feleségének de-
dikált példány!

2500,-
300., RÁCZ Lajos, Dr.: Adalékok a
XVII. század magyar műveltségtörté-
netéhez – Két tanulmány.
Különlenyomat a „Sárospataki Ref.
Lapok” –ból.
Sárospatak, 1930.
Ny.: Főiskolai kny. 3-46 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
301., RÁCZ Sándor:
A homoki szőlőmívelés 
/A m. kir. földmívelésügyi min. kiad-
ványai 1./
Bp., 1901. Pallas. 103 [8] p. (függelék)
szövegközti képekkel. Második, telje-
sen átdolgozott és kibővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
302., (RADNÓTI Miklós – Dénes 
Béla): Korunk – Tizenkét fiatal költő
Összeállította: - -. A bevezető tanul-
mányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 [4] p. Első kiadás!
Későbbi ízléses félvászon kötésben. 
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc,
Radnóti Miklós, Rónai Mihály 
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy 
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán versei.

3000,-
303., RAINPRECHT Antal:
Politika és jellem – Tanulmány.
Bp., 1947. Uj Idők. 31 p.
Kiadói papírborítóban.
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„Dr. Kozocsa Sándornak igaz nagy-
rabecsüléssel – 947. II. 18. 
Rainprecht Antal” az OSzK. jeles bib-
liográfusának dedikált példány!

4000,-
304., Régi népballadák könyve - 
Molnár Anna, Julia szép leány, 
Kőmives Kelemenné és egyéb régi bal-
ladák könyve.
Bp., 1921. Amicus.-(Ny.: Kner.) 87 p.
7 t. fametszetek, melyek Kozma Lajos
munkái. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, amelynek a
címtáblát borító, eredetileg címkével
ellátott borítópapírja hiányzik. 
Számozott (416./500), nyomdatiszta
bibliofil példány!

3000,-
305., REISCHL Károly Vilmos:
Munkáskérdés és socialismus
/Munkálatok 39. évf./
Kiadja a budapesti növendékpapság
magyar egyházirodalmi iskolája.
Bp., 1876. Ny.: „Hunyadi Mátyás”
Int. XIX. 352 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

3500,-
306., REJŐD Tiborc dr.:
Kell-e nekünk a keresztényszocializ-
mus és ha igen, milyen legyen az?
Bp., 1919.
Keresztényszocialista Párt. 11 p.
Tűzve. „Kozma József úrnak – a
szerző” dedikált példány!
A Tanácsköztársaság bukása után emig-
rációból hazatérő Huszár Károly és tár-
sai által Szent István napján kiadott 
ritka politikai röpirat.

4000,-

307., REMSEY György:
A tűzrakó – Versek.
(Bp., 1930.) Szerző. 96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Féja Gézának szeretettel – Remsey
György, Gödöllő 1931. II. 18.” a
gödöllői festőművész, író, költő által
dedikált példány!

3000,-
308., (REMSEY Jenő György):
REMSEY – Les lettres et les arts
(Kiállítási meghívó)
20, rue de la Republique, 20 – 
Menton. Le 3 Décembre 1965 á 17h
dans les Salons d’Exposition.
(Menton, (France) 1965. Nyn.) [4] p.
A címlapon Remsey Jenő György fest-
ményének felragasztott képe.
A belső oldalon „Vargha Kálmánnak
szeretettel – Gödöllőn 1969. június
12. Remsey Jenő György” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

4000,-
309., RITTER Ágost, Dr.:
Műszaki mechanika
Fordította: Maurer Mór.
Bp., 1879. Kilián Frigyes. XII. 666 p.
Kiadói félvászon kötésben. A címla-
pon poss.: „Emmerth Géza mérnök”
bélyegzés.

4000,-
310., RÓNAI Mihály András:
Első ének - - versei.
(Bp., 1931. Amicus.) 68 p. Reiter
László fametszeteivel. Első kiadás!
Kiadói javított, illusztrált papírborító-
ban, amely Reiter munkája. A költő
első kötete. „Dr. Berger Iván főorvos
úréknak tisztelettel, kézcsókkal –
Szeged, 31. V. 12. Rónai Mihály”
dedikált példány! 4000,-
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311., RÓNAY György:
Nyár – Versek 1938-1956.
Bp., 1957. Magvető.
205 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak szeretettel – 
Rónay György, 1957. VII. 22.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
312., RÓNAY László: Devecseri
Gábor alkotásai és vallomásai tükré-
ben /Arcok és vallomások/
Bp., (1979.) Szépirodalmi.
292 [4] p. szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Vargha Kálmánnak igaz szeretettel:
Rónay Laci, 1979. VI. 19.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

2500,-
313., RUBINYI Mózes, Dr.:
Mikszáth Kálmán élete és művei
Az összes művek bibliográfiájával. 
/Mikszáth Kálmán munkái – 
Hátrahagyott iratok/
Bp., 1917. Révai T.
[4] 129 [3] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
„Peringer Mihályéknak szeretettel 
igaz boldogságot kíván – Dr. Rubinyi
Mózes, Bpest, 1942. dec. 16.” dedi-
kált példány!

4000,-
314., SÁGHYNÉ Zórád Eta, Dr.:
Vasárnap – Versek.
Bp., 1938. Bethlen G. Irodalmi és Ny.
Rt. 78 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. „Drága
Mariskának és Bélának igaz rokoni
szeretettel adom ezt az én első köny-
vemet – Eti Bp., 1940.” dedikált pél-
dány! 3000,-

315., SALAMON László:
Végtelen élet (Versek.)
(Oradea, Nagyvárad, 1926.)
Parnassus. – (Ny.: Béres Károly.)
86 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Számozott (41./120), aláírt, a cím-
lapon „Őnagysága Kováts Sándorné-
nak és Kováts Sándor úrnak a legme-
legebb visszaemlékezéssel küldi szere-
tete jeléül: Salamon László, Kolozs-
vár, junius hava” az erdélyi magyar
költő által dedikált példány! A költő a
dachaui koncentrációs tábor túlélője. 

4000,-
316., SAROLEA, Ch.(arles):
Szovjet Oroszország
Bp., 1925. Stádium.
232 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Charles Sarolea az edinburgh-i egye-

tem tanára volt az orosz bolsevik for-
radalom idején. Hosszú éveken át
tanulmányozta az orosz nyelvet, irodal-
mat és történelmet. Majd egy nagy
tanulmányút után megírta kora egyik
legkiválóbb antibolsevista könyvét. 

8000,-
317., SCHAFFER Károly:
Az elmebetegségek és a kapcsolatos
idegbetegségek kórtana
Bp., 1927.
Novák Rudolt és Társa. 355 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Kedves tanítványának - a
Szerző” dedikált példány!

8000,-
318., SCHEIBER Sándor:
József Attila istenes verseinek tárgy- és
képzettörténeti háttere
/Az Irodalomtörténet füzetei 19./
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Bp., 1946.
M. Irodalomtörténeti T. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
319., SÉRTŐ Kálmán:
Gyászjelentés (Versek.)
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1940.) Bolyai Akadémia.
78 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

2500,-
320., SHAKESPEARE, William:
A vihar
Fordította: Babits Mihály.
Bp., 1974. Magyar Helikon. 89 [7] p.
12 rajzos t. a fekete alapra készített raj-
zok Szántó Piroska munkái.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
rajzos (Szántó P.) papír védőborítóban.
„Josettenek és Ivánnak szeretettel –
1975 nov. 26. Piroska” Boldizsár Iván
írónak és feleségének (Josette 
Dubruel) dedikált példány!

4000,-
321., SHAKESPEARE:
- - szonettjei
Keszthelyi Zoltán fordításában. 
/Szöllősy-könyv/
Bp., 1943. Szöllősy.
164 p. Fery Antal könyvdíszeivel.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Fery A. munká-
ja. „Szerdahelyi Sándornak szeretettel
– Keszthelyi Zoltán 1943. április 15.”
dedikált példány!

3000,-
322., SIMÁN Erzsébet:
Nyugtalanság – Versek.
Bp., 1928. Grill-féle.
94 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 

„Megemlékezésül Kláriéknak, igaz
szeretettel – Bözsi 1929. VI. 10.”
dedikált példány!

3000,-
323., SIMKÓ Elemér:
Amiről az emberek beszélnek
(Bp.), 1938. Orsz. Gárdonyi G.
Irodalmi T. 175 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„A könyv bibliofil kiadásának 201.
számú példánya”. „Dr. Vogl Béla
kedves barátomnak sok szeretettel –
Bpest, 1938. január Simkó Elemér”
dedikált példány! A dedikáció szöve-
gét korábban megpróbálták kiradírozni.
Nehezen, de még olvasható dedikáció.

3000,-
324., SIMON Lajos:
Keretlegény voltam
Szinnai Tivadar előszavával.
(Bp., 1948.) A szerző.
64 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Spac elvtársnak szeretettel - Simon
Lajos” dedikált példány!

Simon Lajos a felügyelő keretesek
szemszögéből számol be a munkaszol-
gálatosokról.

3000,-
325., SINKA István:
Pásztorének
Tornalja, 1935. Kazinczy Szöv.
38 [2] p. Makovits Jenő rimaszombati
festőművész egészoldalas rajzaival.
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, kissé foltos pél-
dány. A címlapon poss.: „Darabos
Pál” (Hamvas kutató) névbejegyzés. 

2500,-
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326., SIPOS Iván:
Éjjeli pillangó – Regény.
(Bp.), 1930. Tőke, Munka.
168 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Páll Józsefnek, kollégámnak, igaz
szeretettel és megbecsüléssel – Bpest,
1930. VI. 27. Sipos I” az erdélyi ma-
gyar író által dedikált példány!

4000,-
327., SOMLYÓ György:
Talizmán (Versek.)
(Bp.), 1956. Szépirodalmi. 55 p. 
szövegközti rajzokkal. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, javított pa-
pír védőborítóban.
„Hubay Miklósnak, baráti szeretettel,
Somlyó György, 1956. június 24.” a
drámaíró, műfordítónak dedikált pél-
dány!

4000,-
328., STRÉM István:
A zöld vadász –
Drámai költemény négy felvonásban.
Bp., 1933. Forum.
107 [3] p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja az előzék mögé
beragasztva. A címlapon poss.: 
„Darabos Pál” (Hamvas kutató) névbe-
jegyzés. „Dr. Berecz Lajosnak sok-sok
munkában átvirrasztott éjszak emlé-
kére szeretettel – Budapest 1933. II.
21. a szerző” dedikált példány!

3000,-
329., SUPKA Géza: A budafelhévizi
Szentháromság-templom
/Művelődéstörténeti értekezések 25./
Bp., 1907. (Franklin-T.) 42 [2] p. 1 t.
Kiadói javított papírborítóban.

2500,-

330., SZABAD György:
Kossuth politikai pályája / Ismert és
ismeretlen megnyilatkozásai tükrében.
(Bp.), 1977. Magyar Helikon.
1 t. (Kossuth) 210 [6] p. 8 t. (képek)
Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
illusztrált papír védőborítóban.
„Rábának baráti szeretettel – 1977.
nov. 13. Gyuri” Rába György írónak
dedikált példány!

3000,-
331., SZABÓ Dezső:
Mosolygok – Elbeszélések.
Első sorozat. /Szabó Dezső füzetek 2./
Bp., 1934. Ludas Mátyás.
66 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány!

4000,-
332., SZABÓ Ervin:
Társadalmi és pártharcok a 48-49-es
magyar forradalomban
Bevezeti Jászi Oszkár tanulmánya.
Bécs. 1921. Bécsi Magyar.
1 t. (portré) 383 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító a könyvtestbe kötve.
A címlapon „Supka Géza” autográf
névbejegyzése.

4000,-
333., SZABÓ Lőrinc:
- - válogatott versei
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve, a 
könyvtest körülvágatlan állapotban. 
„Molnár Imrééknek szeretettel –
Szabó Lőrinc 1944 XII/18.” dedikált
példány!
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A dedikáció címzettje Molnár Imre
(1888-1977.) zenekritikus, aki a Ma-
gyar Rádió első bemondóit tanította a
szép és helyes beszédre.

6000,-
334., SZABÓ Lőrinc:
Harc az ünnepért – Versek.
(Bp., 1934.) Singer és Wolfner. – 
(Ny.: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és
Ny.) 170 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Megkímélt állapotban.

4000,-
335., SZABOLCSI Bence:
Tinódi zenéje /Magyar zenei dolgoza-
tok 6.– Kodály Zoltán/
Bp., 1929. (Szerző. – Ny.: Tipográfiai
Műintézet.) 20 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. László
Zsigmondnak igaz nagyrabecsüléssel –
Szabolcsi Bence” dedikált példány!
Hozzátartozik:
SZABOLCSI Bence:
Tinódi Sebestyén dallamai
(Bp., 1920. Ny.: Pesti kny.) 35 p.
A „Cronica” eredeti falemezekbe vé-
sett kottáinak hasonmásaival.
Szabolcsi, mint zenetudós a magyar

zenetudományi kutatás megteremtője. 
3000,-

336., SZABOLCSI Miklós:
Költészet és korszerűség
Bp., 1959. Magvető.
266 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. A kötet felében József
Attilával foglalkozik.
„Földessy Gyulának tisztelettel és
szeretettel küldi – Szabolcsi Miklós”
dedikált példány!

3000,-

337., SZÁDECZKY-Kardoss Tibor:
A világháború hatása Magyarország
népesedésére /Különlenyomat a „Köz-
művelődés”… -ből./ Bp., 1924.
M. Tud. Társulatok Sajtóváll. 17 p.
Kiadói papírborítóban. „… őszinte
tisztelete jeléül – a szerző” dedikált
példány! A dedikáció címzettjének
nevét a lap tetején levágták.

4000,-

SZAMIZDAT

338., A Magyar Október 23 Mozga-
lom programmja / Sulyok Dezső kom-
mentárjaival. A mozgalom 2. számú
önálló kiadványa. Kézirat gyanánt.
New York, 1962. Hungarian October
23rd Movement. 43 p. / Tűzve.

6000,-
339., AB Hírmondó 25. szám
(1988/1.) A Hírmondó független poli-
tikai folyóirat. Szerkesztők: Demszky
Gábor, Hodosán Róza.
Bp., 1988. Szerkesztők. 66 p.
Kiadói papírborítóban. A kötetbe
helyezve az AB Független kiadó köny-
veinek jegyzéke 1986-1988. Az 1988.
március 15-in tüntetés képével.
Ez a szám tartalmazza a Fidesz nyi-
latkozatát a szövetség létrehozásáról.

4000,-
340., Beszélő 4. 1982. szeptember.
(Illegális politikai és kulturális folyói-
rat.) Szerkesztői, szerzői: Kis János,
Kőszeg Ferenc, Petri György, Haraszti
Miklós, Nagy Bálint és többek.
Bp., 1982. Gépelt. stencilgéppel sok-
szorosított. (Orosz István, Dunabog-
dányban) 1 t. (Lech Walesa) 136 p.
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Tűzve, borító fedőlapokkal.
Először 1981-ben adták ki, szamiz-

datként, azaz illegális publikációként,
azokban a napokban, amikor Lengyel-
országban bevezették a szükségállapo-
tot. Az újságot 1981 és 1986 közt
Dunabogdányban, egy parasztházban
nyomtatta Orosz István, az elosztó-
központ Miklóssy Endre budapesti
lakása volt. A nyolcvanas évek köze-
pétől Demszky Gábor sokszorosította
és terjesztette társaival. Beszerezhető
volt Rajk László Szamizdat-butikjában.
1989-ig 27 száma jelent meg.

4000,-
341., Bibó emlékkönyv I-IV.
Bp., 1984. M(agyar). O(któber). &
ABC. [2] 120 p. ; [2] 121-306 p.; [2]
482 p. ; [2] 656 p.
Kiadói papírborítóban (4 db.) 
Stencilgéppel sokszorosított szamizdat
kiadás. A kötet címlapjainak verzóján
„Ez a kiadás a kötet szerkesztőinek és
szerzőinek tudomása nélkül készült”.
A közléssel a kiadó a kötet szerzőit
igyekezett megvédeni a retorzióktól. A
politikai bizottság döntése alapján a
kötet szerzőit el kellett volna bocsátani
állásukból, de ez nem történt meg. A
magyar szamizdat irodalom egyik
meghatározó dokumentuma a késői
magyar kommunista rendszer idejéből,
amely 76 írásban emlékezett meg Bibó
István szellemi hagyatékáról. 
Kezdetben nem szamizdatnak szánták,
de kiadását a Gondolat Könyvkiadó 
visszautasította.

12000,-

342., (DEMSZKY Gábor):
Szamizdat ’81-89 – Válogatás a
Hírmondó című folyóiratból.

(Összeállította: - -. A kötet szerzőjének,
összeállítójának neve utólag a kötet 
címlapjára bélyegezve.)
Bp., 1990. AB-Beszélő Kft. 527 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
343., GOSZTONYI Péter:
1956 – A magyar forradalom tör-
ténete.
Bp., 1988.
Áramlat Független. 203 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A szamizdat
kiadás az Újváry Griff 1981-es emig-
ráns kiadása alapján készült.

4000,-
344., HRUSCSOV, N(yikita).
Sz(ergejevics).: - - mindmáig titkos
beszéde az SzKP XX. kongresszusán
1956. februárban Sztálin bűneiről
Bp., 1984.
„M(agyar). O(któber).” 36 [4] p.
Tűzve, kiadói illusztrált papírborí-
tóban. (A borító lapszámozáson belül.)
Stencilgéppel sokszorosított illegális
szamizdat kiadás. A hátulsó borítón:
„Elhatározták, hogy ezentúl minden
másképp volt, mint eddig. (Pesti vicc
1956 tavaszán)”.

6000,-
345., JÁSZ Viktor: …avagy csalétek
itt e fény? – Versek (1983-87)
Bp., 1988. Áramlat Független.
57 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Stencilgéppel
sokszorosított szamizdat kiadás.

3000,-
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346., KENEDI János:
„A halál és a leányka” – Változatok
’56 témájára.
Bp., 1987. AB Független. 128 p.
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Stencilgéppel sokszorosított illegális 
kiadás.

4000,-
347.(KRASSÓ György):
A „Szent tavasz” 1848
(Bp., 1984. ABC Független.) [10] p.
Tűzve, kiadói illusztrált papírborí-
tóban. (A/4) Stencilgéppel sokszorosí-
tott illegális kiadás. Krassó György,
„Nyomozás bűnügyben” és „Petőfi
koszorúi 72-73” című írásával. A hátul-
só borítófedélen Petri György: „Petőfi-
tér-melody” című verse.

6000,-
348., (KUNDERA, Milan:
Az elrabolt Nyugat avagy Közép-
Európa tragédiája) az Irodalmi Ujság
XXXV. évf. 1984. 3. számában.
A magyar írók lapja.
Főszerkesztő: Méray Tibor.
Párizs, 1984. Kiadóhivatal. 24 p.
A lap 1956-től emigrációban működött
tovább a forradalomban való aktív
részvétele miatt. Bécsben, Londonban,
majd 1962-től 1989-ig Párizsban jelent
meg. Magyarországon szamizdatként
terjesztették.

4000,-
349., KUNDERA, Milan:
Búcsúkeringő
Fordította: Dénes Gyula.
(Bp., 1987. AB Független.) 152 p. 
Első hazai szamizdat kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
A keleti tömb országaiban tiltott szer-

ző. 1975-ben Franciaországba emig-

rált, ahol még a rennes-i egyetem ven-
dégprofesszora lett. Ekkor látott nap-
világot a még 1972-ben Csehszlováki-
ában írt Búcsúkeringő című regénye.

6000,-
350., KUNDERA, Milan:
Nevetséges szerelmek
Fordította: Zádor Margit.
Bratislava, 1967.
Tatran Magyar Üzem. 163 [5] p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

A „prágai tavasz” eseményei miatt
Magyarországon a kötet már csak a
rendszerváltás után jelenhetett meg. A
pozsonyi kiadás gyakorlatilag „szamiz-
datként” járt kézről-kézre.

6000,-
351., KUNDERA, Milan:
Tréfa
Fordította: Rubin Péter.
Utószó: Zádor András.
Bp., 1968. Európa. 380 [4] p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
A nyomdakész kiadást még forgalom-

ba kerülése előtt a „prágai tavasz” ese-
ményei kapcsán hazánkban is betiltot-
ták. Kereskedelmi forgalomba nem
került, példányait bezúzták, csak né-
hány példány kerülte el a megsemmi-
sítést, amelyek gyakorlatilag „szamiz-
datként” cserélhettek gazdát.

6000,-
352., KUNDERA, Milan:
Tréfa
Fordította: Rubin Péter.
Bp., 1987. AB Független. 372 [2] p. 
Első, hazai szamizdat kiadás!
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Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Rajk László munkája.

Az 1965-ben hazájában megjelent
regény a sztálinizmus visszáságát jele-
níti meg. Regényével Kundera hatal-
mas botrányt kavart, és a párt tett is
róla, hogy a Tréfa eltűnjön a könyves-
boltok és a könyvtárak polcairól. 
Kundera jelentős szerepet vállalt az
1968-as prágai tavasz eseményeiben,
így a bukás után ő sem kerülhette el
hőse sorsát.

6000,-
353., KUNDERA, Milan:
Třetí sešit směšných lásek
[Nevetséges szerelmek 3.]
/Život kolem nás. Malá řada sv. 35./
Praha, [1968] Československý spisova-
tel. 155 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
Dömölky János (1938-2015.) Balázs
Béla-díjas filmrendezőnek 1971-ben,
Prágában dedikált példány!
A Nevetséges szerelmek folytatások-

ban először Prágában jelent meg 1963-
ban, 65-ben és 68-ban. Ezt a kötetet
nem sokkal megjelenése után a szerző
korábbi műveivel együtt a „prágai ta-
vasz” kapcsán betiltották hazájában is.
A könyvesboltok polcairól azonnal le-
került a kötet, ezért a sorozat legritkáb-
ban fellelhető első kiadású darabja. A
szerző műveit később hazájában is
„szamizdatként” terjesztették. 

75000,-
354., LOMAX, Bill:
25 évvel 1956 után –
A magyar forradalom öröksége.
A The Socialist Register (London,
Merlin Press, 1982.) alapján készült

fordítást a szerző dolgozta át.
Utószó: Krassó György.
Bp., 1982. AB Független. 25 [3] p.
Tűzve, kiadói papírborítóban. (A/4)
Stencilgéppel sokszorosított illegális
szamizdat kiadás.

6000,-
355., MLYNAR, Zdenek:
Prága, 1968.
Cseh eredetiből fordította:
Dénes Gyula. /Adalékok az újabbkori
magyar történelemhez 8./
Párizs – New Jersey, 1988. (Magyar
Füzetek és az Atlanti Kutató és Kiadó
Társulat.) VI. 253 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
356., ORWELL, George:
Esszék
Bp., 1988. AB Független. 184 p.
Kiadói foltos papírborítóban. 
Stencilgéppel sokszorosított illegális
kiadás. „Wells, Hitler és a Világállam
; Visszatekintés a spanyol háborúra ;
Megjegyzések Gandhiról…”

3000,-
357., SZABÓ Zoltán:
Küszöbről –
A magyar forradalom Angliában.
Napi kommentárok 1956. október 24-
től december 28-ig. Sajtó alá rendezte:
Kenedi János. /Adalékok az újabbkori
magyar történelemhez 10./
Párizs-New Jersey, 1988.
(Magyar Füzetek – Atlanti Kutató és
Kiadó Társulat.) 144 p.
Kiadói papírborítóban.
A kiadó, Kenedi János által dedikált
példány! 

4000,-
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358., VAJDA Mihály: A sztratokrácia
– közép-kelet-európai szemmel
(Bp.), 1982. AB Független. 18 p.
Gépelt, stencilgépen sokszorosított
nyomtatvány. (A/4)

A Széchenyi-díjas filozófus Vajda
Mihály András (1935-) ritka szamiz-
datként terjesztett tanulmánya. 1973-
ban politikai alkalmatlanság címén
állásából elbocsátották, csak 1989-ben
rehabilitálták.

4000,-

* * *

359., SZÁNTÓ Tibor:
Valamelyik parancsolat – 
Elbeszélések.
(Bp.), 1960. Szépirodalmi.
238 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Gyurkának, régről és mindenkor
barátja: Tibor” Kőbányai György író,
újságírónak dedikált példány!

3000,-
360., SZÁSZ Károly, Ifj.: A magyar
szinikritika története 1849-1867-ig
Bp., 1929. Franklin-T. 46 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Béla bácsinak szerető öccse – 
Károly, Bp. 1930. I. 30.” Ifj Szász
Károly (1865-1950.) az irodalomtör-
ténész, közoktatásügyi miniszter által
testvérének Szász Béla (1868-1938.) 
jogász, bíró, költő, műfordítónak de-
dikált példány!

3000,-

GRÓF
SZÉCHENYI ISTVÁN

(1791-1860.)

361., DARKÓ Jenő: Gróf Széchenyi
István görög tanulmányai
Rektori székfoglaló értekezés. Külön-
lenyomat a „Budapesti Szemle”…-ből.
Debrecen, 1928. (Franklin-T.) 21 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
362., ÉBER Antal:
Széchenyi és a pénzügyek
Különlenyomat a „Közgazdasági Szem-
le” – ből.
Bp., 1941. (Ny.: Szeged Városi.) 21 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
363., FENYVESSY Ferencz:
Széchenyi emlékezete –
Ünnepi beszéd.
Bp., 1891. Athenaeum. 13 [3] p.
Későbbi ízlésesen aranyozott egészvá-
szon kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve.

8000,-
364., GYULAI Pál:
Gróf Széchenyi István mint író
Bp., (1892.) Franklin-T.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
365., IMRE Sándor:
Széchenyi –
Születésének 150. évfordulójára.
Bp., 1941. Mo-i Ref. Egyház Egyete-
mes Konventje. 53 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
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366., JENEI Ferenc:
A legnagyobb magyar és Győr
/Győri Szemle könyvtára/
Győr, 1942.
Baross Ny. Uzsaly és Koncz. 12 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
367., NYESTI Pál:
Gróf Széchenyi István emlékkönyv
Szerkesztette: - -.
Bp., 1909. Anglo-Ny.
1 t. (Széchenyi) 144 p.
Kiadói dombornyomásos, illusztrált,
festett egészvászon kötésben.

4000,-
368., ÖSTÖR József:
Széchenyi István a regényhős
- - előadása az Országos Nemzeti
Klubban 1936. március 4-én. /Az
Orsz. Nemzeti Klub kiadványai 5./
Bp., 1936.
Kir. M. Egyetemi Ny. 29 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
369., ÖSTÖR József:
Széchenyi magyar fajvédelme
- - előadása az Országos Nemzeti
Klubban 1940. április 17-én. /Az
Orsz. Nemzeti Klub kiadványai 38./
Bp., 1941. Franklin-T. 36 p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
„Tiszteletpéldány” felirat.

3000,-
370., PETŐ Dezső:
Széchenyi képzelete
/Értekezések a M. Kir. Ferencz J.
Tud.egyetem M. Irodalomtörténeti
Intézetéből 16./
Szeged, 1935.
M. Irodalomtörténeti Int. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

A címlapon „Imre Sándornak őszinte
barátsággal” a tanár, művelődéspoli-
tikusnak címzett szerzői ajánlás.

3000,-
371., SPIRA György: Egy pillantás a
Hitel írójának hitelviszonyaira
/Különlenyomat a Történelmi Szemle
1963. évi 3-4. számából./
(Bp.), 1964. (Akadémiai.) 344-355 p.
Kiadói papírborítóban.
Az első oldalon „…tisztelettel és
szeretettel –Gyuszi” dedikált példány! 

3000,-
372., SZÁSZ Károly:
Gróf Széchenyi István és az Akadémia
megalapítása / A Széchenyi-szobor
leleplezési ünnepére. A MTA. meg-
bízásából írta: - -.
Bp., 1880. MTA. 259 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Az utolsó oldalon poss.: „Finály 
Henrik magánkönyvtára” a klasszika-
filológus gyűjteményi bélyegzője. 

6000,-

* * *

373., SZÉKELY Béla – Kulcsár
István: A pszichoanalizis mellett és
ellen / Emberismeret különszáma. II.
évf. 1. szám 1935.
Írták: Prof. Gustav Aschaffenburg,
Prof. Charles Baudouin, Bálint 
György, Sigmund Freud… Füst Milán,
Kassák Lajos, Kodolányi János,
Kosztolányi Dezső…stb.
(Bp., 1935. Ny.: Kellner A.) 112 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
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374., SZÉKELY Júlia:
Valahol háború is van – Két regény.
Bp., (1982.) Szépirodalmi.
241 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Kőbányai Györgynek régi haverja –
Székely Juci 1982. III. 7.” az író,
újságírónak dedikált példány!
A szerző Kodály, Bartók és Hevesi

növendék, zongoraművész, író.
3000,-

375., SZEKFŰ Gyula:
Állam és nemzet
Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről.
/M. Szemle könyvei XVII./
Bp., 1942. M. Szemle T. 372 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben.

3000,-
376., SZEMLÉR Ferenc:
Madárjóslat – Versek.
Bukarest, 1971. Eminescu.
206 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Kótayéknak, Évának és Palinak, 
nagy-nagy szeretettel – Bukarest, 
1971. május, Szemlér Ferenc” dedi-
kált példány!

2500,-
377., SZENES Béla:
Az ifju Ady Endre
Egy Kossuth-verstől a Léda dalokig.
Bp., 1913. Brózsa Ottó kny.
31 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Medgyes László művészi munkája.
A borító címlapon poss.:
„Dr. Földessy Tibor könyve”.

3000,-

378., SZENTKLÁRAY Jenő, Dr.:
Újabb részletek a délmagyarországi
török hódoltság történetéből
/Értekezések a történeti tudományok
köréből/
Bp., 1917. MTA. 30 p.
Kiadói javított papírborítóban.

2000,-
379., SZENTMIHÁLYI Szabó Péter:
A falak düledeznek – Válogatott poli-
tikai versek 1969-1989.
Bp., 1989. Eötvös. 199 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Horváth Károlynak tisztelettel –
Szentmihályi Szabó Péter 1989. jú-
nius” a Szépirodalmi kiadó egykori 
igazgatója, a Magyar Demokrata és a
Magyar Fórum publicistája által dedi-
kált példány!

4000,-
380., SZINNYEI József:
A magyarság eredete, nyelve és hon-
foglaláskori műveltsége
/Olcsó könyvtár 1569-1571./
Bp., 1910. Franklin-T. 77 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
381., SZOMORY Dezső:
Harry Russel-Dorsan a francia had-
színtérről
Bp., 1918. Pallas.
1 t. (Szerző) 261 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon poss.: „Darabos Pál”
(Hamvas kutató) névbejegyzés.

3000,-
382., SZŐCS Géza:
Históriák a küszöb alól
(Bp., 1990.) Szépirodalmi.
125 [7] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
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rajzos papír védőborítóban. 
„Kőbányai Jánosé – barátsággal 
ajánlja neki Szőcs Géza” dedikált pél-
dány!

2500,-
383., SZTANISZLAVSZKIJ 
(Konstantin Szergejevics):
- - beszélgetései (1918-1922.)
Fordította: Szendrő József.
Bp., 1949.
Színháztudományi Intézet. 392 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Gordon Zsuzsikának a „Halálos
szerelem” ellenségének – 1949 nov. 
25, Szendrő József” a fordító által a
kétszeres Jászai Mari-díjas színésznő-
nek dedikált példány!

4000,-
384., TÁNCSICS Mihály:
Életpályám II. kötet
/- - művei 5. kötet/
Bp., 1885. Központi Táncsics-
bizottság. – Ny.: Mülletr K. [6] 155 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A kötet lapjai japánpapírra la-
minálva.

6000,-
385., TANDORI Dezső:
Utolsó posta Budapest
(Bp., 1998.) Liget könyvek.
251 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Szeretettel Magdának – T. B. D.
jav.: én is Dezső” Bohus Magda iro-
dalmi szerkesztőnek dedikált példány!

2500,-
386., TARJÁN Róbert, Soós Aladár,
Somogyi Lászlóné:
Élelmezés és gyógyélelmezés
Bp., 1952. Egészségügyi.

192 p. szövegközti ábrákkal.
Kiadói papírborítóban. A borító 
vezóján „ex-libris Dr. Tarján Róbert”.
A címlapon „Stefinek sok szeretettel
– 1952. VIII. 4. Róbi” dedikált pél-
dány!

3000,-
387., TELEKES Béla:
Káprázatok (Versek.)
Bp., 1895. Grill K.
146 [4] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. A költő,
hódmezővásárhelyi tanár első megje-
lent kötete. Az első oldalon poss.:
„Földessy Gyula 1895. VI. 27. Szent
László napja” autográf bejegyzés. 
Hozzátartozik: Telekes Béla (1873-
1960.) autográf tintával írt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
címezve. Kelt.: Hn., 1958. július 28.
1 lev. 1. beírt oldal. (A/5)

3000,-
388., TELEKES Béla:
Válogatott versek
Bp., 1956. Magvető.
1 t. 162 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
„Emlékül Földessy Gyulának hat év-
tizeden végesvégig legalázatosabb
gondviselőmnek – Telekes Béla”
dedikált példány!

3000,-
389., (TÓBIÁS Áron szerk.):
Tolsztoj emlékkönyv
Bp., 1962. Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár. 1 t. 501 [3] p. 36 t. (részben
kétoldalas képtáblák) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Földessy Gyulának aki még az igazi
(s az ál…) tolsztojánusok kortársa – 
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63. február, Tisztelettel Tóbiás Áron
a szerkesztő” dedikált példány!

4000,-
390., TOLDT (Károly): A tetembon-
tás atlasza I-III. Teljes sorozat!
1505 nagyrészben színes fametszettel
és 13 eredeti röntgenképpel. A tizene-
gyedik kiadást átnézte és kiadta:
Dr. Hochstetter Ferdinand.
A magyar kiadást sajtó alá rendezte: 
Tellyesniczky Kálmán Dr.
Bp., én. Universitas.
[2] 399 p. ; 400-741 p. ; 742-972 p.
Tizenegyedik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, az első kö-
tet a gerincen újrakötve. (3 db.)

8000,-
391., TOLDY István:
Öt év története 1867-1872
Bp., 1891. Ráth Mór. 262 [2] p.
Későbbi félvászon kötésben.

8000,-
392., TOPIRCEANU, (George):
Egy kicsi tücsök balladája –
Versek, paródiák.
Fordította és az előszót írta:
Bajor Andor.
Bukarest, 1961. Irodalmi. 126 [2] p.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Abodi Nagy Béla munkája.
„Hegedüs Gézának szeretettel – 
Bajor Andor, Budapest 1962. nov. 
8.” az írónak a fordító által dedikált
példány!

3000,-
393., TORMA Károly:
Az aquincumi amphitheatrum északi
fele (Jelentés az ottani ásatásokról.) –
Amphitheatri Aquincensis pars sep-
tentrionalis.
Bp., 1881. MTA.

109 p. 14 t. (fénynyomatu helyszín-
képek) 8 fametszett rajzos ábrával.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
394., (Tót-Biblia, énekeskönyv)
TRANOVSKY, Girik (Jiri):
Cithara sanctorum … Pisne duchowni,
staré y nowé kterychz cyrkew krestan-
ská pri wyrocnich slawnostech a
památkách...
[Pesten] W Pessti, 1863. Trattner-
Károlyi. 1 fametszett t. (sérült szentkép
a kötetből kijár) XIV. 1184 [48] p. 17-
237 [3] p. (látszólag 16 p. hiány) ; 108
[4] p. (Pridawek pronikawych novych,
y nékterych starych pisni)
Korabeli erősen kopottas rézveretes,
réztáblás, csatos egészbőr kötésben.
A rézvereten Darabos Mihály 1866
verettel. A kötet egyik csatja hiányzik,
lapjai helyenként kijárnak, fűzése
meglazult. A második rész elejéről egy
ív hiányzik, egyéb laphiányt nem
észleltünk.

10000,-
395., UJHÁZY György:
Európai magyarság
Documenta Hungarica.
Bp., 1946. Egyetemi.
191 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Némethy Károly tanácsnok úrnak
nagy hálával sokmindenért és ragasz-
kodó szeretettel, Budapest, 1947. 
március 10. Ujházy György” a 
Horthy-korszak ismert közigazgatási
politikusának dedikált példány!

3000,-
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396., (VAJDA János), Jenő:
Egyéni nézetek
Pozsony, 1971. Ny.: Schreiber 
Alajosnál. XI. 123 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Szemző Piroska által felfedezett
különösen ritka, Vajda János által írt
röpirat „Jenő” álnéven.
„A Vajda-publicisztika minden tartal-

mi és stiláris jellegzetessége föllelhető
benne.”Szemző Piroska szerint a
„Jenő” állnév Baradlay Jenő figurá-
jából ered, akit feltételezések szerint
Irányi Dánielről mintázott Jókai.
Szemző szerint Vajda, sorsát Irányi
Dánielhez akarja fűzni és ezért jelen-
tette meg röpiratát Jenő álnéven.

6000,-
397., VAJTHÓ László:
Én, Ady Endre
/Széphalom-könyvtár 12./
Szeged, 1929. Szeged Városi Ny.
57 p. Első kiadás!
Kiadói sérült, töredező papírborító-
ban. „Földessy Gyulának nagyrabe-
csüléssel, tisztelettel – Vajthó László”
dedikált példány!

3000,-
398., VARGA József:
Ady útja az „Új versek” felé
/Irodalomtörténeti füzetek 40./
Bp., 1963. MTA. 92 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
399., VARGHA Kálmán:
Ady sodrában (Móricz Zsigmond
Ady-élménye) / Különlenyomat az
Irodalomtörténeti közlemények 1959.
évi 2. számából.
(Bp.), 1959. (Akadémiai.) 251-285 p.
Kiadói papírborítóban.

A könyvtestbe és az utolsó oldalon
Földessy ceruzával írt jegyzetei.
„Földessy Gyula professzor úrnak
tisztelettel és szeretettel – Varga
Kálmán” dedikált példány!

2500,-
400., VARGHA Kálmán:
Juhász Gyula
/Irodalomtörténeti kiskönyvtár/
Bp., 1968. Gondolat. 191 p.
Kiadói papírborítékban.
„Magdának sok szeretettel – Kálmán
1968 pünkösdjén” Vargha Kálmán
irodalomtörténész által feleségének, 
Bohus Magdának dedikált példány!

3000,-
401., VÁRNAI Zseni: Egy asszony a
milliók közül - - regénye.
Bp., 1942. (Szerző.)
375 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Szeretettel – Várnai Zseni” dedikált
példány!

2500,-
402., VÁRNAI Zseni:
Feltámadás – Versek.
(Bp.) 1959. Szépirodalmi.
1 t. (Rudnay Gyula arcképe a költőről)
73 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Drága barátomnak és leg-
főbb bírálómnak Dr. Földessy Gyulá-
nak hálás szeretettel – 1959. május
27. Várnai Zseni” dedikált példány! 

3000,-
403., VÁRNAI Zseni:
Légy boldog te világ (Versek.)
Bp., 1961. Magvető.
1 t. 317 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
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„Legigazabb barátomnak
Dr. Földessy Gyulának, mélységes
hálával és szeretettel – Várnai Zseni
1961. ápr. 25.” dedikált példány! 

3000,-
404., VÁRNAI Zseni:
Válogatott versek
(Bp.), 1954. Szépirodalmi.
198 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Drága, jó barátomnak és mentorom-
nak, Dr. Földessy Gyulának és felesé-
gének, szívem minden szeretetével – 
1954. nov. 3. Várnai Zseni” dedikált
példány!

3000,-
405., VAS Zoltán:
Halhatatlan ifjúság
Bp., 1948. Szikra.
81 [3] p. Második bővített kiadás.
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Pintér Edith városszépe titkárnő-
nek, hogy vegyen példát az igazi ifjú-
ságról – Vas Z. V. 8.”. A „moszkovi-
ta” ötösfogat kommunista politikusa
által titkárnőjének és későbbi feleségé-
nek dedikált példány!

3000,-
406., VÁSÁRHELYI Júlia:
Emlékezés Szalay Józsefre a szegedi
főkapitányra
Szeged, 1942. Ablaka Gy. kny. 11 p.
Kiadói papírborítóban.
„… Tamás Úrnak őszinte tisztelettel
– Buda, 1942. május 24. Vásárhelyi
Júlia” dedikált példány! A dedikáció
címzettjének vezetéknevét sajnos kira-
dírozták. A lelkes irodalmárról és
műgyűjtőről írt megemlékezés.

4000,-

407., VATHY Zsuzsa:
Ki látott rétisast? (Regény.)
Bp., (1984.) Magvető.
140 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Gyurinak, keresztapámnak szeretet-
tel – V. Zsuzsa 1984. november 19.”
Kőbányai György író, újságírónak az
írónő, Lázár Ervin felesége által dedi-
kált példány!

3000,-
408., VAYER Lajos, Ifj.:
A történeti művek illusztrálása
Különlenyomat a Szentpétery-Emlék-
könyvből.
Bp., 1938.
(Szerző. – Ny.: Dunántúl.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tost Hildának őszinte tisztelettel –
a szerző” dedikált példány!

2500,-
409., VÉR Andor:
A Dunától a La Platáig (Versek.)
Bp., 1963. Magvető.
169 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„A Weil család mind a négy nemze-
dékének szeretettel – Budapest 1963.
szept. 22. Vér Andor” dedikált pél-
dány!

3000,-
410., VÉRTES István:
Az elfelejtett Deák Ferenc
Bp., 1943. „A Sajtó.” 56 p. (1 bera-
gasztott szerzői felhívással)
Kiadói papírborítóban.

2000,-
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411., VID V.(iktor) Jeromos:
Szerémi György emlékiratának műve-
lődéstörténelmi adatai
/Művelődéstörténeti értekezések 43./
Bp., 1910. Stephaneum. 179 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Kedves unokaöcsémnek,
Vid Gábornak szeretetem jeléül – a
szerző” dedikált példány!

6000,-
412., VOINOVICH Géza, Dr.:
B. Eötvös József
Bp., 1904. Révai T. [2] 110 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
413., VÖLGYESI Ferenc, Dr.:
Üzenet az ideges embereknek!
Idegesség, hipnózis, önfegyelem.
(Bp., 1947.) Athenaeum. 440 p.
Harmadik átdolgozott bővített kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. 
„Zsuzsikának, Albert Gyulánénak és
férjének szeretettel, nagyrabecsüléssel
– Völgyesi Ferenc és neje 949.”
dedikált példány!

3000,-
414., WEÖRES Sándor:
Medúza – Versek.
Bp., (1944.) Kir. M. Egyetemi Ny.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
415., WERTHEIMER Ede:
Erzsébet Anglia királynője és Ausztria
1563-68. / Adat a XVI. század vallási
történelméhez.
Bp., 1875. MTA. 53 p.
Hozzákötve:
ÁLDÁSY Antal: Zsigmond császár
koronázása és a német zsidóság meg-
adóztatása

/Értekezések a történeti tudományok
köréből/
Bp., 1916. MTA. 65 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(2 mű, egybekötve)

4000,-
416., Zalavármegye alispánjának az
1921 évben a határkiigazítás ügyben
előterjesztett Memoranduma
Zalaegerszeg, 1929, Zalavármegye
Közönsége. - (Ny.: Zrínyi.), 120 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Ezen memorandumban foglalt ada-
tok a trianoni békeszerződésben meg-
jelölt igazságtalan zalavármegyei hatá-
rok tarthatatlanságát bizonyítják…” 

8000,-
417., ZILAHY Gyula (Zsül):
Ötven év – Ifjuságom és élete.
Előszó: Szász Károly.
(Bp.), 1931. Szerző. 48 p. szövegközti
képekkel, egy hasonmással (József
főherceg levele) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Ifj. Zilahy munkája.
Az első borítófedél verzóján „Rózsa
Kálmán parancsnok, kapitány úrnak:
megkülönböztetett tisztelettel Zilahy
Gyula”, a címlapon „Magyar üdvöz-
lettel – Zilahy Gyula – Zsül” dedikált
példány!

Zilahy Gyula (Zilah, 1859-1938.)
magyar színész, színházigazgató. 1918-
ban a fronton tartott művészi eladáso-
kat katonáknak. Kezdetben hősöket,
később komikus szerepeket és népi
zsánereket alakított. A Nemzeti Szín-
ház egyik legnépszerűbb művésze. 

3000,-
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418., ZOLNAY Vilmos:
Kalandozások az irodalomban
(Bp., 1956.) Népszava.
185 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Zsuzsának szeretettel – apa 1963.
nov. 8.” az író, jeles kritikus lányának
dedikált példány!

8000,-
419., ZÖLDHELYI Zsuzsa:
Turgenyev
/Irodalomtörténeti kiskönyvtár 25./
Bp., 1964. Gondolat. 129 [3] p.
Kiadói papírborítékban.
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
Zöldhelyi Zsuzsa” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

2000,-
420., ZULAWSKI Andor, Ifj.:
Írás Adyról
Bp., (1924.) Renaissance.
160 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.

2500,-
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